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Информация для СМИ

12.09.2008.

Выяснят, как дети понимают значение денег

Центр планирования денежных средств и GE Money Bank с 15 сентября до 10 октября этого года выяснят, как дети понимают значение денег и поспособствуют просвещению детей в денежных вопросах, организовав среди учеников 1-4 классов школ Латвии конкурс “Как разумно потратить 100 латов”. 
Для участия в конкурсе школьники должны нарисовать свое видение на тему “Как разумно потратить 100 латов”. К рисунку необходимо приложить описание – обоснование, почему ребенок выбрал на отведенную сумму именно эти вещи. 
“Дети – это те, кому зачастую не жалко купить желаемые ими красивые игрушки, сладости и другие вещи и, таким образом, уже с малых лет родители нередко избаловывают своих отпрысков и не способствуют их ответственному отношению к деньгам. Это ярко отражается и на современных подростках, которые в нынешних экономических условиях все еще требуют от своих родителей больших карманных денег для незначительных трат, и на более зрелых людях, которые в данный момент не в состоянии вернуть ранее неразумно взятые кредиты“, рассказывает Нора Грасе, руководитель отдела коммуникаций GE Money Bank. “С помощью этого конкурса мы хотим выяснить, как на самом деле дети понимают ценность денег, а также способствовать тому, чтобы школьники спрашивали своих родителей, как разумно тратить деньги, развивая диалог на эту тему между детьми и родителями.”

Конкурс объявляется во всех школах Латвии. Конкурсные работы будет оценивать компетентная комиссия жюри, в состав которой войдут практикующие психологи, представители Центра экзаминации и содержания образования, Центра планирования денежных средств и GE Money Bank. 

В каждом регионе будет выявлен победитель, который
 за самый разумный получит рисунок денежный приз – 100 латов. Параллельно оценке жюри с 14 до 26 октября у пользователей портала www.draugiem.lv будет возможность голосовать за десять избранных жюри работ-финалистов и определить, кто из конкурсантов получит Приз народного голосования – также 100 латов от GE Money Bank.

„Деньги – это средство для реализации возможностей. Начав ходить в школу, дети формируют первые отношения с деньгами. Баланс в этих отношениях создается, если уже в детстве дети начинают понимать, что означает получать, зарабатывать, добывать деньги и что означает отдавать, дарить, одалживать, вкладывать. К сожалению, этому балансу трудно научиться в школе. Дети учатся этому, подражая своим родителям и распространенным в обществе принципам. Поэтому конкурс Центра планирования денежных средств будет важным началом разговора о том, как детям научиться сбалансировать свои отношения с деньгами,” отмечает эксперт-психолог Центра планирования денежных средств Илзе Дрейфелде-Габрушева. 

Рисунки Центру планирования денежных средств с пометкой “На конкурс рисунков” можно присылать до 10 октября 2008 года (почтовый штемпель), Кaļķu 5-1, Rīga, LV-1050. С положением конкурса можно ознакомиться: www.vissparnaudu.lv. Результаты конкурса будут опубликованы 27 октября на домашней странице Центра планирования денежных средств  www.vissparnaudu.lv и в портале www.draugiem.lv. 

Конкурс рисунков “Как разумно потратить 100 латов” поддерживают - ООО „Draugiem”, AО „GE Money Bank”, торговый комплекс „Spice”, ООО "RIMI Latvia", т/ц „Ostmala”, т/ц „VIVO”, городская галерея „Valleta”, Валмиерская Художественная школа, Резекненская дума, портал pasakas.net., Центра экзаминации и содержания образования, а также  Детский городок аттракционов LIDO Spice.
О Центре планирования денежных средств

Общество Центр планирования денежных средств (ЦПДС) - открытая для сотрудничества независимая общественная организация, целью которой является образование и консультирование жителей Латвии в вопросах планирования личного бюджета. Общество основано АО „GE Money”  и Рижской Международной высшей школой экономики и управления в мае 2007 года. Для реализации своих целей ЦПДС предоставляет жителям виртуальные консультации в вопросах планирования личного бюджета и информационную помощь в ситуациях финансового кризиса: info@vissparnaudu.lv, www.vissparnaudu.lv.

Финансирование мероприятиям ЦПДС для просвещения общества предоставляет АО  GE Money.
Дополнительная информация:

Лелде Саре

Консультант по общественным отношениям Центра планирования денежных средств, 27025069, lelde.sare@prs.lv
