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Latvijas jubilejas koordinatori pievienojas Latvijas lepnuma meklējumiem

Jau piekto gadu pēc kārtas tiek meklēti un godināti sirsnīgie, pašaizliedzīgie un nesavtīgie cilvēki, ar kuriem jūs lepojaties un par kuru darbiem varētu būt lepna visa Latvija. Latvijas lepnums – tie ir cilvēki, kuri dara paši un palīdz citiem!
Latviešiem ir brīnišķīgs vārds - daudzināt. Labais ir jādaudzina. Tas nozīmē, ka mēs, par labo runājot, to daudzinām, to pavairojam. Latvijas lepnums ir svētība visai mūsu sabiedrībai, jo daudzinām un pavairojam labo.

Mūsu valsts 90. dzimšanas dienas gadā aicinām stāstīt par cilvēkiem, kuri ar saviem pašaizliedzīgajiem darbiem ir apliecinājuši, cik viņu sirdīs mīļa un svarīga ir Latvija. Par cilvēkiem, kuri ir „iedegušies par Latviju”.
Pieteikuma anketas meklējiet www.tv3.lv, www.diena.lv un www.draugiem.lv. Vēstules sūtiet Latvijas lepnumam Mūkusalas ielā 15, Rīga, LV-1004 vai latvijaslepnums@diena.lv.
Diena, TV3, portāls draugiem.lv un Latvijas 90. dzimšanas dienas svētku koordinatori aicina - nekavējies, raksti vēstuli jau šodien!

Stāstus gaidām līdz šī gada 1.novembrim!
