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Štāba bataljona karavīri lauka apstākļos pilnveido militārās iemaņas

28.septembrī sākās Nacionālo bruņoto spēku (NBS) Štāba bataljona mācības, lai lauka apstākļos vērtētu gada laikā apgūtās zināšanas un pilnveidotu bataljona karavīru un apakšvienību prasmes un iemaņas darboties gan individuāli, gan kolektīvi, nodrošinot bataljona pamatuzdevuma izpildi krīzes situācijās, kā arī lai ieviestu dažādību bataljona karavīru ikdienas pienākumu pildīšanā un saliedētu bataljona apakšvienības kolektīvo uzdevumu veikšanai.
Mācībās paredzēta kaujas šaušana ar dažādiem ieroču veidiem un orientēšanās apvidū, nostiprinot zināšanas darbā ar kartēm un kompasu nakts laikā. Karavīri pilnveidos zināšanas pirmās medicīniskās palīdzības sniegšanā, kā arī nostiprinās pamatprincipus izdzīvošanai lauka apstākļos. 

Mācības notiks divos posmos: no 28.septembra līdz 1.oktobrim tās notiks Carnikavas novada Mežragciema teritorijā un Ādažu poligonā, bet otrais posms, kas noslēgsies 5.oktobrī, – tikai Ādažu poligonā. NBS Štāba bataljons lūdz Carnikavas un Ādažu novada iedzīvotājus ar sapratni izturēties pret notiekošajām mācībām un jau iepriekš atvainojamies par sagādātajām neērtībām. 

Pirms šīm mācībām bataljona personālsastāvam notika intensīvas teorētiskās un praktiskās nodarbības gan bataljona izvietojumā Rīgā, gan Ādažu poligonā.


Viens no NBS Štāba bataljona galvenajiem uzdevumiem ikdienā ir goda sardzes veikšana pie Brīvības pieminekļa un Rīgas pils, kā arī militāro ceremoniju nodrošināšana gan ārvalstu augstāko valsts un aizsardzības nozares amatpersonu vizīšu laikā, gan valsts svētku un atceres pasākumos. 

NBS Štāba bataljons ir vēsturiski atjaunotā Latvijas armijas vienība, kurai pēc triju bruņoto spēku orķestru reorganizācijas pavisam nesen pievienota jaunizveidotā apakšvienība – NBS orķestris.  
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