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Cienījamie darba devēji!

Uzaicinām Jūs piedalīties Nodarbinātības valsts aģentūras Rīgas reģionālās filiāles organizētajā bezmaksas seminārā „Nodarbinātības valsts aģentūras pakalpojumi darba devējiem”, lai klātienē informētu par NVA piedāvātajiem pakalpojumiem, pasākumiem un projektiem.

Seminārs notiks 2009.gada 23. aprīlī Rīgā, Jēzusbaznīcas ielā 11, 302. kabinetā. Seminārs paredzēts no pulksten 10:00 līdz 12:00. 

Nodarbinātības valsts aģentūra uzņēmējiem piedāvā plašas sadarbības iespējas. Mūsu pakalpojumu klāsts ietver bezdarbnieku un darba meklētāju profesionālās apmācības, pārkvalifikācijas, konkurētspējas un kvalifikācijas paaugstināšanas iespējas. Tiek organizēti pasākumi noteiktām personu grupām un veidotas subsidētās darba vietas, kā arī tiek organizēti algotie pagaidu darbi ilgstošajiem bezdarbniekiem. Sniegsim Jums informāciju par jauno aktīvās nodarbinātības pasākumu „Komersantu nodarbināto personu reģionālās mobilitātes veicināšana”. Tā kā aģentūras rīcībā ir plaša darba meklētāju datu bāze, piedāvājam sadarbību darbaspēka piesaistīšanas jautājumos. Mūsu sadarbības iespēju un formu ir daudz. Tie mūsu partneri, kas aktīvi sadarbojas ar NVA, jau ir sapratuši – šī sadarbība ir iespēja arī piesaistīt finansējumu.






