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Informācija presei

21.05.2010.

Ādažos notiks militārās mācības „Operation Summer Shield VII”
Pirmdien, 24.maijā, Ādažu bāzē sāksies gadskārtējās militārās mācības „Operation Summer Shield VII” (OSS VII), kurās piedalīsies aptuveni 250 Nacionālo bruņoto spēku (NBS) karavīri. 
Mācībās tiks pārstāvēta NBS Kājnieku brigāde (1.Kājnieku bataljons, Kaujas nodrošinājuma rota, Inženieru tehniskā rota), NBS Štāba bataljons, NBS Kājnieku skola, Zemessardzes 34.Artilērijas bataljons un Zemessardzes 27.Kājnieku bataljons.
Mācību mērķis ir sagatavot karavīrus dalībai starptautiskajā operācijā Afganistānā, paaugstinot mācību dalībnieku individuālās un kolektīvās kaujas iemaņas. Šīs mācības ir unikālas ar to, ka plecu pie pleca, tajās piedalīsies gan karavīri, gan zemessargi. 

Mācības „OSS VII” notiks trīs posmos. Teorētiskajā posmā karavīri apgūs padziļinātas pirmās palīdzības kursu, izlūku vada taktiku, netiešā uguns atbalsta koriģēšanas iemaņas, tiks veikta mīnmetēju ekipāžu apmācība, apgūta pretizlūkošanas taktika, kā arī trenētas dažādas operāciju procedūras un metodika. Taktiskajā posmā karavīri pilnveidos savas zināšanas un iemaņas, veicot iefiltrēšanās operācijas un diversijas pretinieka teritorijā un izfiltrēšanos no tās, kā arī veiks citus taktiskus uzdevumus, kas koncentrēti uz tām lauka kaujas iemaņām, kādas nepieciešamas starptautiskajā operācijā Afganistānā. Savukārt mācību noslēdzošajā posmā – kaujas šaušanā, karavīri rotas sastāvā veiks kaujas šaušanas vingrinājumus. Mācības noslēgsies 3.jūnijā.
Dažādu objektīvu iemeslu dēļ, šogad mācībās nepiedalīsies ASV karavīri, kuri iepriekšējos gadus sniedza būtisku atbalstu mācību organizēšanā. 
Ādažu, Garkalnes un Carnikavas novadu iedzīvotāju ievērībai! 
Sakarā ar mācībām Ādažu poligonā, Nacionālie bruņotie spēki atgādina, ka ir aizliegts ieiet un iebraukt Ādažu poligona teritorijā bez saskaņošanas ar Ādažu poligona administrāciju. Bez saskaņošanas atļauts pārvietoties pa koplietošanas ceļiem, kuri norādīti kartē uz informatīvajiem stendiem. 

Nacionālie bruņotie spēki atvainojas par sagādātajām neērtībām, kas var rasties iedzīvotājiem sakarā ar to, ka dažas no kaujas šaušanas mācībām notiks arī agri no rīta un vēlu vakarā, kā arī ar palielinātu militāro transporta līdzekļu kustības intensitāti pa Ādažu poligona koplietošanas un tam pieguļošajiem ceļiem.
Ceļu satiksmes dalībnieku ievērībai!
Veicot mācību uzdevumu izpildi, militārie transporta līdzekļi pārvietosies pa mācību rajonu, kurš aptvers Ādažu un Garkalnes novadu, līdz ar to iespējami īslaicīgi satiksmes kustības apgrūtinājumi uz autoceļa A1 posmā no Baltezera līdz Lilastei, P1 līdz Carnikavai, ceļa posma no Podniekiem līdz Garkalnei, kā arī Ādažu militārā poligona ceļiem.
Nacionālie bruņotie spēki lūdz Ādažu, Carnikavas un Garkalnes novadu iedzīvotājus ar izpratni izturēties pret karavīru un militārās tehnikas pārvietošanos lauka taktisko mācību laikā, kas notiks no 24.maija līdz 3.jūnijam. 
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