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Информация для СМИ 





     20 мая 2010 года
Экспортирующие предприятия приглашают принять участие в конкурсе „Прорыв 2010”  

Lattelecom, Swedbank и Латвийское агентство инвестиций и развития (LIAA) объявляют о начале конкурса для малых и средних экспортирующих предприятий Прорыв 2010. Целью конкурса является повышение конкурентоспособности латвийских компаний на экспортном рынке. Для этого десяти лауреатам конкурса будет бесплатно предоставлен комплекс бизнес-решений для улучшения конкурентоспособности.  
Сегодня стартует наиболее значимый проект поддержки экспорта в сегменте малых и средних предприятий – Прорыв 2010. Его организаторы –  Lattelecom, Swedbank и LIAA – приглашают малые и средние предприятия, занимающиеся экспортом, участвовать в конкурсе, чтобы попасть в число десяти финалистов, которые в виде бесплатных консультаций получат детализированные решения повышения эффективности предпринимательской деятельности. 

До 19 июня этого года представители малых и средних экспортирующих предприятий смогут подать заявки на участие своей компании в конкурсе, заполнив анкету на сайте проекта Прорыв www.izraviens.lv. В течение месяца после завершения подачи заявок специальная экспертная комиссия Lattelecom, Swedbank и LIAA будет оценивать кандидатов конкурса, учитывая их соответствие указанным в уставе конкурса критериям.  

Победителям конкурса будет предоставлен детализированный аудит деятельности  предприятия, который проведут эксперты участвующих в проекте сторон. Таким образом специалисты смогут предложить наиболее эффективные решения для повышения экспортных возможностей компаний-конкурсантов. Финалисты также получат подготовленные специалистами и предназначенные для каждого отдельного предприятия письменные консультации-решения, касающиеся сфер IT, финансов, процессов деятельности предприятия и экспортных рынков. 
«В бизнесе не всегда необходимы крупные инвестиции для повышения своих экспортных возможностей. Чаще всего ключом к экспортным достижениям являются правильно примененные бизнес-инструменты. Конкурс Прорыв станет для малых и средних экспортирующих предприятий Латвии путеводителем для повышения конкурентоспособности на зарубежных рынках. Лидеры отраслей IT и финансов, а также государственное учреждение, отвечающее за достижение зарубежных рынков, объединились, чтобы сделать свой бесплатный вклад в развитие экспорта малых и средних предприятий,» подчеркнул председатель правления Lattelecom Юрис Гулбис. 
«Как лидер финансовой отрасли Латвии, мы хотим поделиться своей компетенцией, знаниями и опытом, чтобы поддержать главную движущую силу экономики  – экспортирующие предприятия,» говорит член правления и руководитель Управления обслуживания предприятий Swedbank Даниил Рулев. «Главная ценность проекта Прорыв заключается в синергии компетенции, ресурсов и решений, позволяющих добиться еще большей эффективности. Именно работая вместе и сообща, поддерживая друг друга, можно достичь самых смелых целей – и сделать это сможет как каждое предприятие в отдельности, так и вся страна в целом!»
«Этот проект – прекрасное объединение сил трех учреждений, которое позволит предприятиям получать советы экспертов трех различных отраслей одновременно, повышая таким образом свою конкурентоспособность и вместе с тем – и экспортный потенциал. Я уверен, что предложенные предприятиям решения в отраслях IT, финансов и экспорта будут напрямую способствовать их развитию в долгосрочной перспективе,» отметил директор Латвийского агентства инвестиций и развития Андрис Озолс.  

В рамках проекта Прорыв в августе и сентябре этого года Lattelecom, Swedbank и LIAA приглашают всех участников Прорыва, вне зависимости от достижений на конкурсе, на специальные семинары, посвященные развитию экспорта. В них примут участие эксперты Объединения экономистов 2010, предлагая руководителям предприятий возможность прослушать лекции членов объединения – известных экономических специалистов – на актуальные для бизнеса темы. 

Идея проекта Прорыв появилась в 2007 году, когда эксперты Lattelecom, анализируя тенденции в сегменте малых и средних предприятий, в рамках конкурса решили предложить им консультации и решения, разработанные лучшими специалистами группы Lattelecom. В этом году целью конкурса стало способствование развитию предпринимательской деятельности, конкурентоспособности и публичности латвийских экспортирующих предприятий. 
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