P R O T O K O L S

ĀDAŽU NOVADA DOMES ĀRKĀRTAS

SĒDE Nr.5

Ādažos,  2012.gada  12.aprīlī
Ārkārtas domes sēde sasaukta likumā par pašvaldībām un Ādažu novada pašvaldības nolikumā noteiktā kārtībā 2012.gada 11.aprīlī  plkst. 14.46.

Domes sēdi vada: P.Balzāns

Domē pavisam 15 deputāti.

Domes sēdē piedalās  9 deputāti:

Pēteris BALZĀNS, Jānis RUKS, Juris KRŪZE, Kerola DĀVIDSONE, Valērijs BULĀNS, Normunds BREIDAKS, Arnis LOČMELIS, Liāna PUMPURE, Ieva ROZE,
Domes sēdē nepiedalās: Armands ALFEROVS, Jānis DUKS, Pēteris PULTRAKS, Karina TINAMAGOMEDOVA, Vita ABRICKA, Adrija KEIŠA,
Uz sēdi uzaicināti domes darbinieki: G.Porietis, E.Kāpa, M.Dadze, 
Pie dienas kārtības 1.jautājuma piedalās Renārs Avetisjans- SIA „Ādažu Glābšanas dienests” valdes loceklis
Sēdi protokolē: Aija Blaževiča

Sēdi atklāja Ādažu novada domes ēkā  plkst. 16.30.

Darba kārtība: 

1. Par pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Ādažu Glābšanas dienests”  kapitāla daļu pārdošanu
DOME KLAUSĀS: M.DADZI. Informē, ka sagatavotajā lēmuma projektā ir precizētas summas, pamatojoties uz saņemto operatīvo SIA „Ādažu Glābšanas dienests” bilanci uz 2012.gada 31.martu. Ja deputāti ir iepazinušies ar sagatavotajiem lēmuma materiāliem, tad nepieciešams pieņemt viedokļus par komisijas sastāvu, komisijas priekšsēdētāju, izsoles sākuma cenu, izsoles soli un drošības naudas apmēru.
N.BREIDAKS. Par komisijas priekšsēdētāju ierosina apstiprināt izpilddirektoru G.Porieti un komisijas sastāvā iekļaut finansistu S.Baķi, kā arī juristi M.Dadzi. Vēl sastāvā varētu iekļaut R.Avetisjanu un kādu no deputātiem.

E.KĀPA. R.Avetisjanam varētu būt interešu konflikts, tādēļ viņu iekļaut uzņēmuma kapitāla daļu izsoles komisijā nebūtu pareizi.
J.KRŪZE. Izvirza savu kandidatūru darbam izsoles komisijā.

M.DADZE. Vai vēl kāds deputāts nevēlas piedalīties izsoles komisijas darbā, lai nebūtu komisijas locekļu pāra skaits  gadījumā, ja viedokļi nesakrīt.

V.BULĀNS. Piekrīt piedalīties izsoles komisijas darbā. Uzskata, ka komisijas protokolētāju nav jānosaka ar lēmumu, bet gan to lai nosaka domes Administrācija.
G.PORIETIS. Informē, ka SIA „Biznesa Konsultantu grupa” uzņēmuma kapitāla daļu novērtējums bija 77’000 Ls, bet lai tiktu līdz šim lēmuma projektam, bija vēl papildus izdevumi – vispirms zvērināta revidenta darbs līdz atzinuma saņemšanai par 2011.gada pārskatu un tikai tad novērtētāju darbs, kas arī prasīja zināmus līdzekļus. Uzskata, ka minimālā summa, par ko varētu sākt izsolīt SIA „Ādažu Glābšanas dienests” kapitāla daļas, ir 90’000 Ls.
R.AVETISJANS. Uzskata, ka izsoles summa nedrīkst būt pārāk maza, tai ir jāsedz pašvaldības ieguldījumi, kā arī tā nedrīkst būt pārāk augsta, lai neatbaidītu pretendentus. Uzskata, ka optimāla summa būtu 100’000 Ls.
J.KRŪZE. Izsaka bažas, ka izsolē piedalīsies pretendenti, kas SIA „Ādažu Glābšanas dienests” ir parādā 60’000 Ls.

M.DADZE. Norāda, ka tā būs publiska izsole, nevis izsole ar pretendentu atlasi, kurā varētu iekļaut nosacījumus pretendentiem. Visi argumenti, kas varētu ietekmēt izsoles rezultātu, jau ir izklāstīti uzņēmuma novērtējumā. Mēs varam noteikt drošības naudas apmēru tik lielu, cik uzskatam par nepieciešamu, lai tajā piedalītos nopietni pretendenti.

J.RUKS. Mums jānosaka arī izsoles solis. 1’000 Ls būtu par maz, 3’000 Ls –optimāli, 5’000 Ls- mazliet par daudz. Uzskata, ka drošības nauda 10’000 Ls apmērā būtu pareizi, jo tā sastāda 10% no izsoles sākuma cenas.

M.DADZE. Precizējam izsoles sākuma  nosacījumus:

- izsoles komisijas priekšsēdētājs- izpilddirektors G.Porietis;

- izsoles komisijas sastāvā- S.Baķe, M.Dadze, J.Krūze, V.Bulāns ;
- izsoles sākuma cena- 100’000 Ls;

- izsoles solis- 5’000 Ls;

- izsoles drošības nauda – 10’000 Ls.

Vēl jānosaka periods, kurā Pircējam jāsamaksā visa nosolītā summa.

R.AVETISJANS. Iesaka šo periodu noteikt 45 dienas (1,5 mēneši), lai Pircējs var noformēt un saņemt kredītu, ja tas viņam nepieciešams.
Plkst. 17.00  L.Pumpure atstāj sēdi
J.KRŪZE. Izsaka viedokli, ka būtu labi, ja mēs, lai paplašinātu interesi par mūsu izsolāmo objektu, ieliktu informāciju arī laikrakstā „Dienas bizness” , ne tikai „Latvijas Vēstnesī”, ko neviens nelasa, un mūsu mājas lapā, par ko arī nav pārāk liela interese uzņēmējiem.
E.KĀPA. Piekrīt viedoklim, ka publikācija jāievieto arī „Dienas Biznesā”.
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 2.punktu, 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām” 118.panta otro daļu, 119.panta otro daļu, 120.pantu., 122.panta otro un ceturto daļu, 126.panta pirmo daļu, likuma „Par valsts un pašvaldību finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanu” 3.panta pirmās daļas 2.punktu un ņemot vērā 2012.gada 30.marta SIA „Biznesa Konsultantu grupa” veikto PSIA „Ādažu Glābšanas dienests” kapitāla daļu vērtējumu, saskaņā ar kuru PSIA „Ādažu Glābšanas dienests” kapitāla daļu vērtība 2012.gada 29.februārī ir LVL 77 000,- (septiņdesmit septiņi tūkstoši lati),
Atklāti balsojot ar 8 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS-1 (A.Ločmelis), (L.Pumpure sēdi atstājusi) DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.71 „Par pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Ādažu Glābšanas dienests” kapitāla daļu pārdošanu”, ņemot vērā izteiktos precizējumus.

2.   Sagatavot lēmuma projektu Nr.71 parakstīšanai.
Sēdi slēdza 2012.gada  12.aprīlī  plkst. 17.30.    

         Domes priekšsēdētāja vietnieks
                                 
 
P.Balzāns

         Domes sēdes protokolētāja                                                
A.Blaževiča
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