P R O T O K O L S

ĀDAŽU NOVADA DOMES ĀRKĀRTAS

SĒDE Nr.17
Ādažos,  2011.gada  12.septembrī
Ārkārtas domes sēde sasaukta likumā par pašvaldībām un Ādažu novada domes nolikumā noteiktā kārtībā 2011.gada 12.septembrī  plkst. 10.21.

Domes sēdi vada: P.Balzāns

Domē pavisam 15 deputāti.

Domes sēdē piedalās  14 deputāti:

Pēteris BALZĀNS, Normunds BREIDAKS, Pēteris PULTRAKS, Jānis RUKS, Valērijs BULĀNS, Juris KRŪZE, Ieva ROZE, Adrija KEIŠA, Arnis LOČMELIS, Liāna PUMPURE, Kerola KOZIOLA,  Jānis DUKS, Vita ABRICKA, Armands ALFEROVS

Domes sēdē nepiedalās: K.Tinamagomedova. 

Uz sēdi uzaicināti: domes pārvaldes un iestāžu darbinieki – M.Dadze, E.Kāpa, S.Baķe, G.Porietis,  

Piedalās Jānis Spilva un Daina Sirlaka – SIA „Gaujas centrs” valdes locekļi

Sēdi protokolē: Aija Blaževiča

Sēdi atklāja Ādažu novada domes ēkā  plkst. 17.00.

Darba kārtība: 

1. Par grozījumiem 2011.gada 30.augusta lēmumā Nr.139 „Par grozījuma finanšu stabilizācijas projektā apstiprināšanu un uzņemto saistību atbilstoši domes lēmumam par pirmpirkuma tiesību  izmantošanu izpildei pret SIA „Gaujas centrs””
DOME KLAUSĀS: E.KĀPU. Informē klātesošos par sagatavoto lēmuma projektu un pielikumiem pie tā, kas tapis, pamatojoties uz piektdien notikušo Pašvaldības finanšu stabilizācijas projektu saskaņošanas pastāvīgās komisijas izbraukuma sēdē izteikto priekšlikumu mainīt sagatavotajā lēmumā (30.augusta ārkārtas sēdes lēmums Nr.139) dažas daļas: jāpievieno kreditoru saraksts, ir precizētas summas, jo tika novērtētas mēbeles, arī precizēta priekšnodokļa summa, kas ir 8/10 no sākotnējās PVN vērtības (nevis 9/10, par ko bija diskusijas). Punktā Nr.16 ir precizēta darījuma summa, kuru nedrīkstam pārsniegt, t.i. 5’851’752 Ls, kurā ir iekļauta ēka, zeme, kā arī mēbeles. Lēmumā ir atsauce arī uz Pašvaldības finanšu stabilizācijas projektu saskaņošanas pastāvīgās komisijas 9.septembra sēdi. Netiek mainīta līdzekļu summa SEB aizdevuma dzēšanai (tā ir precizēta uz 2011.gada 15.septembri). Domei jāparedz līdzekļi no sava budžeta 78’165 Ls apmērā, kas nosegs  SIA „Gaujas centrs” 1. pielikumā uzrādītos kreditorus un PVN, kas būs jāsamaksā par mēbelēm.
J.KRŪZE. Cik liela ir summa par īpašuma ierakstīšanu Zemesgrāmatā un kurā sadaļā tā ir atspoguļota?
E.KĀPA. Šī summa apmēram ir 33’000 Ls un tā  neieiet pirkuma darījumā, tādēļ nav izdalīta. Šie līdzekļi būs jāmaksā no domes budžeta. Par jaunu tiek apstiprināti stabilizācijas plāna grozījumi. 
J.SPILVE. Informē, ka vēlējās risināt sarunas ar advokātu J.Kārkliņu par summas samazinājumu, bet J.Kārkliņš piekrīt to samazināt tikai par 10%. Tā ka esam gatavi celt prasību tiesā.  
E.KĀPA. Parakstot pirkuma līgumu var sākt vest sarunas ar „RE&RE” par garantiju pārapdrošināšanu uz domi.
J.SPILVE. Apdrošināšanas polisei ir jābūt visu laiku spēkā.

E.KĀPA. Ir sagatavota arī vienošanās, bet tajā nav atrunāta atsevišķa summa ne par mēbelēm, ne par zemi, kas tiks precīzi izdalītas pirkuma līgumā. Vispirms ir jāzina, kad un cik naudas līdzekļi tiks iedoti kredītā no Valsts kases un kādā veidā tas notiks. No Komisijas bija saprotams, ka viņi paši norēķināsies ar SEB un VID, bet no I.Komisares sapratu, ka nauda tiks skaitīta domei, kas arī norēķināsies ar SEB un VID. Vienošanās ir papildināta ar punktu par saistībām pret trešajām personām un trešo personu prasībām, kuras attieksies vai tiks vērstas uz Pirkuma objektu.
  Atklāti balsojot ar 11 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- 3 (A.Ločmelis, A.Keiša, A.Alferovs), DOME NOLEMJ :

1.  Pieņemt lēmuma projektu Nr.140 „Par grozījumiem 2011.gada 30.augusta lēmumā Nr.139 „Par grozījuma finanšu stabilizācijas projektā apstiprināšanu un uzņemto saistību atbilstoši domes lēmumam par pirmpirkuma tiesību izmantošanu izpildei pret SIA „Gaujas centrs””.

2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.140 parakstīšanai.

Sēdi slēdza 2011.gada  12.septembrī  plkst. 17.40.    

         Domes priekšsēdētāja vietnieks
                                 
 
P.Balzāns

         Domes sēdes protokolētāja                                                        A.Blaževiča   
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