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                    ĀDAŽU NOVADA DOMES ĀRKĀRTAS

                                                          SĒDE Nr.6

Ādažos,  2011.gada  15.martā 

Ārkārtas domes sēde sasaukta likumā par pašvaldībām un Ādažu novada domes nolikumā noteiktā kārtībā 2011.gada 10.martā  plkst. 11.29.

Domes sēdi vada: P.Balzāns

Domē pavisam 15 deputāti.

Domes sēdē piedalās  14 deputāti :

Normunds BREIDAKS, Pēteris PULTRAKS, Jānis RUKS, Pēteris BALZĀNS, Jānis DUKS, Liāna PUMPURE, Ieva ROZE , Valērijs BULĀNS, Arnis LOČMELIS, Juris KRŪZE, Karina TINAMAGOMEDOVA, Adrija KEIŠA, Vita ABRICKA, Kerola KOZIOLA
Domes sēdē nepiedalās: Armands ALFEROVS
Uz sēdi uzaicināti: domes pārvaldes un iestāžu darbinieki – S.Baķe, D.Popovs, E.Kāpa,  I.Pērkone, K.Žukovska,  J.Pērkons,  I.Vilcāne, A.Dundurs
A.Riekstiņš - „AXIO CAPITAL FONDI” valdes loceklis

Sēdi protokolē: Aija Blaževiča  

Sēdi atklāja Ādažu novada domes ēkā  plkst. 17.40.

Darba kārtība: 

1. Par telpu Gaujas ielā 33A nomu 
1. Par  telpu Gaujas ielā 33A  nomu
DOME KLAUSĀS: E.KĀPU. Informē par saņemto Pašvaldību finanšu stabilizācijas projektu saskaņošanas pastāvīgās komisijas izrakstu no 2011.gada 11.marta sēdes protokola Nr.2, kurā viens no jautājumiem ir par Ādažu novada domes un SIA „Gaujas centrs” savstarpējo attiecību sakārtošanu. Komisija nolemj:  atļaut Ādažu novada domei pagarināt ar SIA „Gaujas centrs” noslēgto telpu nomas līgumu par vienu mēnesi līdz 2011.gada 15.aprīlim; neatbalstīt novada domes iesniegtos priekšlikumus uzņemto saistību pret SIA „Gaujas centrs” izpildei, jo piedāvātais risinājums situācijas sakārtošanai neatbilstot pašvaldības finansiālajām iespējām; jautājumu par domes uzņemto saistību pret SIA „Gaujas centrs” izpildi izskatīt atkārtoti, kad Komisijai tiks iesniegti visi prasītie dokumenti.  Tāpat tiek prasīta izziņa no a/s „SEB banka” par SIA „Gaujas centrs” atlikušās aizņēmuma pamatsummas apmēru, un vienošanos, ka netiek piemērotas soda sankcijas, ja saistības tiek  dzēstas pirms termiņa. 

Ir sagatavots lēmuma projekts par nomas līguma pagarināšanu uz vienu mēneši, t.i. līdz 2011.gada 15.aprīlim ar nomas maksu 3,50 Ls/m² un apsaimniekošanas maksu 1,47 Ls/m², kas ir mazāka nekā iepriekšējā nomas līgumā. Nomas līguma projekts ir lēmuma projekta  pielikumā.
P.BALZĀNS. Nomas līgums tiek pagarināts uz vienu mēnesi, kura laikā mums jāpanāk vienošanās ar„AXIO CAPITAL fondiem”. Ministrija lūdza viena mēneša laikā nokārtot visas formalitātes, ja tas ir iespējams. Iespējamais stabilizācijas aizdevums ieguldījumu un saistību dzēšanai (kapitāldaļu pirkšanai) nedrīkst pārsniegt 2’100’000  EUR apmēru.
N.BREIDAKS. Izsaka savi viedokli par  Finanšu ministrijas rīcību saistībā  ar Ādažu novada stabilizācijas procesu.
P.BALZĀNS. Ir pateikts par 2,1 milj., ja mēs varēsim vienoties, tad mums šo kredītu varētu piešķirt.
N.BREIDAKS. Kad mēs sākām šo projektu 2008.gadā, investorus vispār atrast nevarēja. Šobrīd izraut to visu no kopējā konteksta, un pateikt, ka mēs esam rīkojušies nepareizi, nav korekti. 
P.PULTRAKS. Es arī piedalījos šajā sēdē un iesaku izlasīt protokola izraksta 2.punktu.

P.BALZĀNS. Tas bija mūsu iepriekšējais priekšlikums par ēkas vai kapitāldaļu izpirkšanu.

V.BULĀNS. Kāds bija iemesls noraidīšanai?

P.PULTRAKS. Mums noraidīja, jo uzskatīja, ka mēs visu laiku turpinām atbalstīt privātā partnera intereses, nevis pašvaldības intereses.

S.BAĶE. Arī Finanšu ministrijai ir savu iespēju robežas, tādēļ viņi mums var iedot tikai 2,1 milj. EUR ar ko pilnībā jānorēķinās par visām „AXIO CAPITĀL Fondu”  kapitāldaļām, gan aizņēmumiem.  

P.BALZĀNS. Vispirms mums jāizlemj par līgumu- pagarināt vai nē un pēc tam varam turpināt debates. Aicina balsot par sagatavoto lēmuma projektu.
1.    Atklāti balsojot ar 12 balsīm PAR, pret- nav, atturas- 2 (K.Tinamagomedova, A.Keiša), DOME NOLEMJ :

2. Apstiprināt lēmuma Nr.30 „Par ēkas Gaujas ielā 33A nomu” projektu.
3.  Sagatavot lēmuma  projektu Nr.30 parakstīšanai. 

P.PULTRAKS. Jautājums „AXIO CAPITĀL Fondiem”, vai 2,1 milj. EUR var būt visa darījuma summa, kam jūs piekrītat, jo ir virkne juridisku dokumentu, kas jāgatavo pozitīva lēmuma gadījumā?
A.RIEKSTIŅŠ. Reāli projektā ir ieguldīti 2,26 milj. EUR un par procentiem šeit vispār netiek runāts. Ministrijā mums skaidri pateica ņemiet ko jums dod (2,1 milj. EUR) vai arī ejiet uz tiesu. Tiesā mēs vinnētu, jo mums ir 200 % taisnība Labāk zīle rokā, nekā mednis kokā, jo ja uzsāktu tiesvedību, tas nenestu labumu ne mums, ne jums., jo tie būtu 3-4 gadi.
Mēs esam gatavi iet ārā no šī projekta un gatavot nepieciešamo dokumentu paketi parakstīšanai.
P.BALZĀNS. Komisijas uzstādījums – vienoties ar „AXIO CAPITAL Fondiem” un banku. Nepieciešams izdomāt mehānisms, kā to var veiksmīgāk izdarīt.
A.RIEKSTIŅŠ. Ja pašvaldība kļūst par 100 % uzņēmuma īpašnieku, tad viņi (banka) atbrīvo no mūsu galvojuma un no pašvaldības galvojumu neprasa.
P.PULTRAKS. Finanšu ministrija uzsvēra, ka pozitīva lēmuma gadījumā viņi palīdz mums sarunās ar SEB banku par pārkreditēšanu uz Valsts kasi.
A.RIEKSTIŅŠ. Ja mēs ejam uz mērķi iegūt 2,1 milj., tad pašvaldībai vēl nepieciešams veikt vairākus soļus:

1) noteikt prioritātes projektiem un pasākumiem, šim jautājumam piešķirot prioritāru statusu. Tam jābūt noteiktam lēmuma formā.
P.PULTRAKS. Viņi grib, lai mēs nosakām prioritāti šim objektam vismaz turpmākos divus gadus.

S.BAĶE. Par vidusskolas siltināšanas projektu - ja mēs varam vienoties par termiņa pagarinājumu, tad viņi varētu piešķirt kredītlīdzekļus arī šim projektam.
A.DUNDURS. Vides ministrijā teica, ka šo termiņu pagarināt nevar, jo tas ir noteikts ar MK rīkojumu, tātad vidusskolas siltināšanas projekts nevar tikt realizēts.

N.BREIDAKS. Ja jāpilda tas, ko no mums prasa, tad uz domes sēdi jāgatavo lēmuma projekts prioritātēm, uz ko mēs ejam: KRIC un Mākslas un mūzikas skola- Gaujas iela 33A, vidusskolas siltināšana, ūdenssaimniecība, kas jau mums tika noteikti 2007.gadā. Nevajag aizmirst arī pateikt, ka mēs esam „Jaunajā skolā” ieguldījuši tāpēc, lai iegūtu 200 bērniem vietas pirmsskolas izglītības iestādē.  Mūsu galvenais uzdevums ir nesašķelties, bet vienoti strādāt savam novadam.
A.RIEKSTIŅŠ. Šobrīd ministrija ir definējusi tos punktus, ko viņi grib redzēt. Ja aiziesim uz tiesu, tad neviens projekts nenotiks (ne no jauna uzsākts, ne pabeigts iesāktais). Ministrija prasa arī veikt finanšu grāmatojumu.
S.BAĶE. Ministrija vēlas, lai mēs atzītu „Gaujas centru” kā savas saistības un tad parādīt veidu, kā mēs tās samazinām. Aizdevums būs ar konkrētu mērķi. Mūsu prioritāte ir iegūt nevis ēku, bet gan ēku valdījumā. Klāt pie lēmuma jāpieliek dokuments, ka SEB banka neprasa no mums galvojumu.
A.RIEKSTIŅŠ. Ministrija vēlas redzēt konkrēti ar dokumentiem, kā mēs izejam no situācijas. Jau rītdien varētu uzsākt dokumentu sagatavošanu, pēc nedēļas iesniegt ministrijai izvērtēšanai un tad domē apstiprināt un parakstīt.
P.BALZĀNS. Jā mēs izpildīsim visas viņu prasības, tad ministrija mums šos līdzekļus apsolīja piešķirt.
Sēdi slēdza 2011.gada  15.martā  plkst. 18.30.    

         Domes priekšsēdētāja vietnieks

                                  
P.Balzāns

         Domes sēdes protokolētāja                                                        A.Blaževiča  
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