P R O T O K O L S

ĀDAŽU NOVADA DOMES ĀRKĀRTAS

SĒDE Nr.8
Ādažos,  2012.gada  19.jūnijā
Ārkārtas domes sēde sasaukta likumā par pašvaldībām un Ādažu novada pašvaldības nolikumā noteiktā kārtībā 2012.gada 15.jūnijā  plkst. 13.26.

Domes sēdi vada: P.Balzāns

Domē pavisam 15 deputāti.

Domes sēdē piedalās  9 deputāti:

Pēteris BALZĀNS, Jānis RUKS, Juris KRŪZE, Valērijs BULĀNS, Normunds BREIDAKS, Liāna PUMPURE, Ieva ROZE, Jānis DUKS, Adrija KEIŠA,
Domes sēdē nepiedalās: Armands ALFEROVS, Pēteris PULTRAKS, Karina TINAMAGOMEDOVA, Vita ABRICKA, Kerola DĀVIDSONE, Arnis LOČMELIS,
Uz sēdi uzaicināti domes darbinieki: G.Porietis, M.Dadze, G.Dundure
Sēdi protokolē: Aija Blaževiča

Sēdi atklāja Ādažu novada domes ēkā  plkst. 14.00.

Darba kārtība: 

1. Par grozījumiem finanšu stabilizācijas projektā un aizņēmuma ņemšanu Kohēzijas fonda projekta īstenošanai
DOME KLAUSĀS: G.PORIETI. Informē, ka jau gadu iepriekš dome lēma par Kohēzijas fonda līdzfinansētā projekta atbalstu, piešķirot tam pašvaldības līdzfinansējumu. Lai kapitālsabiedrība varētu sekmīgi turpināt projekta 1.kārtas realizāciju, pašvaldībai jāiesniedz pieteikums finanšu stabilizācijas plāna grozījumiem Pašvaldību finanšu stabilizācijas projektu saskaņošanas pastāvīgai komisijai. Projekts „Ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstība Ādažos” ir viens no vislabāk un visdetalizētāk izstrādātajiem projektiem, tāpēc nav pamata bažām, ka pašvaldības aizņēmums tiks izlietots neatbilstoši projekta nosacījumiem.
Pieteikumā grozījumiem stabilizācijas projektā mēs sniedzam skaidrojumu un informāciju par līdzekļu līdzšinējo izlietojumu, projekta norises gaitu un projekta nozīmīgumu Ādažu novada iedzīvotājiem. Ir sagatavots aizņēmuma atmaksas grafiks 20 gadu periodam, kā arī pašvaldības saistību apmērs kopumā, apliecinot, ka pašvaldība spēs izpildīt savas saistības ilgtermiņā, nepārkāpjot pašvaldības budžetam noteiktos zināmos ierobežojumus.
J.KRŪZE. Vai šis ir pēdējais aizņēmums šī projekta ietvaros?

G.PORIETIS. Nē. Projekta izmaksas ir sadalītas kārtās, atbilstoši veicamajiem darbiem, tādēļ būs nepieciešams skatīt jautājumu par vēl vienu aizņēmumu. Finanšu stabilizācijas uzraugs izteica varbūtību šajā reizē neņemt visu aizņēmumu un daļu līdzekļu segt no pašvaldības budžeta uzkrājuma, bet tā kā šī ideja radās pēdējā brīdī, tad finansistam nepietika laika to analizēt no budžeta izlietojuma plāna viedokļa un sagatavot pamatojumu, tādēļ sagatavots lēmuma projekts lūgt Pašvaldību finanšu stabilizācijas projektu saskaņošanas pastāvīgajai komisijai apstiprināt grozījumus Ādažu novada pašvaldības finanšu stabilizācijas projektā un piešķirt finanšu stabilizācijas II. kārtas 1. posma aizdevumu no Valsts kases 612 196,50 LVL (seši simti divpadsmit tūkstoši viens simts deviņdesmit seši lati 50 santīmi) apmērā ar Valsts kases noteikto procentu likmi pamatkapitāla palielināšanai SIA „Ādažu Ūdens” ar mērķi nodrošināt pašvaldības līdzfinansējumu Kohēzijas fonda līdzfinansētā projekta „Ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstība Ādažos” (Nr.3DP/3.5.1.1.0/08/IPIA/VIDM/048) īstenošanai, t.i. aizņēmums pilnā apmērā.
Atklāti balsojot ar 9 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS-nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.107 „Par grozījumiem finanšu stabilizācijas projektā un nepieciešamo aizņēmumu Ādažu novada pašvaldības līdzfinansējuma nodrošināšanai Eiropas Savienības Kohēzijas fonda līdzfinansētā projekta īstenošanā”.
2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.107 parakstīšanai.

Sēdi slēdza 2012.gada  19.aprīlī  plkst. 14.10.    

         Domes priekšsēdētāja vietnieks
                                 
 
P.Balzāns

         Domes sēdes protokolētāja                                                
A.Blaževiča
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