P R O T O K O L S

ĀDAŽU NOVADA DOMES ĀRKĀRTAS

SĒDE Nr.18
Ādažos,  2011.gada  19.septembrī

Ārkārtas domes sēde sasaukta likumā par pašvaldībām un Ādažu novada domes nolikumā noteiktā kārtībā 2011.gada 19.septembrī  plkst. 11.00.

Domes sēdi vada: P.Balzāns

Domē pavisam 15 deputāti.

Domes sēdē piedalās  14 deputāti:

Pēteris BALZĀNS, Normunds BREIDAKS, Pēteris PULTRAKS, Jānis RUKS, Valērijs BULĀNS, Juris KRŪZE, Ieva ROZE, Adrija KEIŠA, Arnis LOČMELIS, Liāna PUMPURE, Kerola KOZIOLA,  Jānis DUKS, Vita ABRICKA, Armands ALFEROVS

Domes sēdē nepiedalās: K.Tinamagomedova. 

Uz sēdi uzaicināti: domes pārvaldes un iestāžu darbinieki – M.Dadze, S.Baķe, G.Porietis,  V.Kuks
Sēdi protokolē: Aija Blaževiča

Sēdi atklāja Ādažu novada domes ēkā  plkst. 14.00.

J.KRŪZE. Lūdz adreses piešķiršanas jautājumu izskatīt kā pirmo darba kārtības jautājumu.
Darba kārtība: 
1. Par adreses piešķiršanu

2. Par KRIC apsaimniekošanas koncepciju un SIA „Gaujas centrs” pastāvēšanas lietderības izvērtēšanu

3. Par SIA „Gaujas centrs” kreditoru saraksta precizēšanu

1. Par adreses piešķiršanu

  DOME KLAUSĀS: V.KUKKU. Informē par jau martā sagatavoto lēmuma projektu par adreses piešķiršanu būvei, bet nebija skaidrs būves statuss. Izskatot SIA „Saules Vilnis”  2011.gada 8.septembra iesniegumu par adreses Attekas iela 6A piešķiršanu  īslaicīgas lietošanas ēkai, pamatojoties uz Ministru kabineta 2009.gada 3.novembra noteikumu  Nr.1269 „Adresācijas sistēmas noteikumi” 2.9.punktam,
Atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR, PRET-nav, ATTURAS-nav, (J.Krūze balsošanā nepiedalās) DOME NOLEMJ:

Piešķirt SIA „Saules Vilnis” piederošai īslaicīgas lietošanas būvei ar kadastra apzīmējumu 8044 007 0384 001, kas atrodas uz nekustamā īpašuma ar nosaukumu „Vējupes krastmala”, Ādažu novads (kadastra apz.8044 007 0384) zemes,  adresi: Attekas iela 6A, Ādaži, Ādažu novads. 

2. Par KRIC apsaimniekošanas koncepciju un SIA „Gaujas centrs pastāvēšanas lietderības izvērtēšanu

DOME KLAUSĀS: P.BALZĀNU. Informē klātesošos par sagatavoto lēmuma projektu un pielikumiem pie tā, par Kultūrizglītības centra apsaimniekošanas koncepciju, lai varētu pēc iespējas ātrāk noslēgt līgumu ar Valsts kasi par aizņēmuma saņemšanu ēkas Gaujas ielā 33A iegādei. Tāpat jāpieņem lēmums par SIA „Gaujas centrs” turpmāko likteni.
G.PORIETIS. Aktuāls kļūst jautājums, ko darīt ar SIA „Gaujas centrs”, kad ēka nonāks pašvaldības īpašumā. Uzturēt uzņēmumu, kas nodarbojas tikai ar ēkas uzturēšanu, nav ekonomiski pamatoti, tādēļ ir izstrādāta un sagatavota izvērtēšanai Kultūrizglītības centra (turpmāk KRIC) apsaimniekošanas koncepcija, kurā izklāstīta KRIC ēkas pārvaldīšanas, apsaimniekošanas un telpu nomas kārtība, kā arī tās apsaimniekošanas pakalpojumu nodrošināšanas ekonomiskie un organizatoriskie apsvērumi.
Iepazīstina ar šiem dokumentiem.
Sagatavotie dokumenti ir saskaņoti ar SIA „Gaujas centrs” valdes locekli J.Spilvi, par tiem ir informēta arī finanšu stabilizācijas uzraudze I.Komisare un, ja dome tos apstiprinās, tad tie tiks iesniegti Pašvaldību finanšu stabilizācijas projektu saskaņošanas patstāvīgajai komisijai. Mums būs jāuzsāk iepirkuma procedūra visiem apsaimniekošanas pakalpojumiem un jāizvēlas saimnieciski izdevīgākie piedāvājumi, izbeidzot līgumus ar pašreizējiem pakalpojumu sniedzējiem SIA „Gaujas centrs” un noslēdzot jaunus līgumus starp domi un konkursu uzvarētājiem.
I.Komisare neiebilda pret jaunas štata vietas – „Saimniecības pārzinis” izveidošanu, kura pienākumos ietilptu ne tikai ar ēkas Gaujas ielā 33A saistīto uzturēšanas un apsaimniekošanas jautājumu kārtošana, bet arī ēkas Gaujas ielā 16 un iespējams vairāku citu pašvaldībai piederošu objektu apsaimniekošanas nodrošināšana.

N.BREIDAKS. Kā būs ar KRIC ēkas garantijām?

M.DADZE. Pēc darījuma mēs uzsāksim sarunas ar A/s „RE&RE” par vienošanās slēgšanu un apdrošināšanas garantiju pārslēgšanu.

A.ALFEROVS. Vai ir izvērtēts SIA „Ādažu Namsaimnieks” kā potenciālais apsaimniekotājs?

G.PORIETIS. Uzņēmumam, kā apsaimniekotājiem, nav nepieciešamās kapacitātes un tas apsaimniekošanas izdevumus nesamazinās. Faktiski tas kļūtu par otru „Gaujas centru”.

J.RUKS. Vai pakalpojumu sniedzēji labprātīgi pārslēdz šos līgumus? 

G.PORIETIS. Ja mēs līgumus pāratjaunojam, tad pakalpojuma nosacījumi nemainās, mainās tikai pakalpojuma saņēmēja nosaukums. 
J.RUKS. Mēs šai gadījumā zaudēsim 22% PVN.

S.BAĶE. Ja SIA „Gaujas centrs” saņem rēķinu no pakalpojuma sniedzēja un tādu pašu izraksta tālāk nomniekiem, arī viņam nerodas iespēja atgūt no valsts PVN.
P.PULTRAKS. Vai uz uzņēmuma likvidatora vietu tiks izsludināts konkurss?

P.BALZĀNS. J.Spilve ir piekritis uzņemties likvidatora pienākumus.
J.KRŪZE. Izsaka priekšlikumu  apsaimniekošanas līgumu slēgt ar viņam zināmu firmu, kura šos pienākumus veiktu par daudz mazāku samaksu.

G.PORIETIS. Pēc esošo līgumu termiņu izbeigšanas, mēs rīkosim konkursu, lai atrastu vislabākos pakalpojumu sniedzējus. Jūsu minētais uzņēmums varēs pretendēt uz pakalpojumu sniegšanu uz vienādiem nosacījumiem, kā pārējie iepirkuma konkursa dalībnieki. Mēs izvēlēsimies saimnieciski izdevīgāko piedāvājumu. 
  Atklāti balsojot ar 11 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- 3 (J.Ruks, A.Keiša, A.Alferovs), DOME NOLEMJ :

1.  Pieņemt lēmuma projektu Nr.141 „Par nekustamā īpašuma – ēkas, Gaujas ielā 33A, Ādažos, Ādažu novadā, apsaimniekošanas koncepcijas un SIA „Gaujas centrs” pastāvēšanas nepieciešamības  un lietderības izvērtējuma apstiprināšanu”.

2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.141 parakstīšanai.

3. Par SIA „Gaujas centrs” kreditoru saraksta precizēšanu

DOME KLAUSĀS: S.BAĶI. Informē par SIA „Gaujas centrs” precizēto plānoto kreditoru sarakstu, kurā tagad ir iekļauti maksājumi SIA „Gaujas centrs” tikai par augustu, jo septembra maksājumus jau maksā dome. Klāt nākuši SEB procentu maksājumi, kā arī nomas maksājums par ½ mēnesi.
A.ALFEROVS.  Jautājums ir par  100’000 EUR, kas nav iekļauts kreditoru sarakstā.

P.BALZĀNS. Šī prasība netiek atzīta no SIA „Gaujas centrs” puses, tātad arī mums nav pamata atzīt viņu un iekļaut kreditoru sarakstā.
  Atklāti balsojot ar 11 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- 3 (A.Ločmelis, A.Keiša, A.Alferovs), DOME NOLEMJ :

1.  Pieņemt lēmuma projektu Nr.142 „Par  SIA „Gaujas centrs” kreditoru  saistību saraksta precizējumu apstiprināšanu”.

2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.142 parakstīšanai.

Sēdi slēdza 2011.gada  19.septembrī  plkst. 15.10.    

         Domes priekšsēdētāja vietnieks
                                 
 
P.Balzāns

         Domes sēdes protokolētāja                                                        A.Blaževiča   
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