    P R O T O K O L S



                           ĀDAŽU NOVADA DOMES

                                                          SĒDE Nr.14

Ādažos,  2011.gada  26.jūlijā

Domes sēde sasaukta likumā par pašvaldībām un Ādažu novada domes nolikumā noteiktā kārtībā.

Domes sēdi vada: P.Balzāns

Domē pavisam 15 deputāti.

Domes sēdē piedalās  14 deputāti:

Pēteris PULTRAKS, Jānis RUKS, Normunds BREIDAKS, Juris KRŪZE, Ieva ROZE, Adrija KEIŠA, Pēteris BALZĀNS, Arnis LOČMELIS, Jānis DUKS, Kerola KOZIOLA, Valērijs BULĀNS, Armands ALFEROVS (14.05), Karina TINAMAGOMEDOVA (14.05), Vita ABRICKA (14.15)

Uz sēdi nav ieradusies : Liāna PUMPURE 

Uz sēdi uzaicināti: domes Administrācijas  un iestāžu darbinieki – E.Kāpa, I.Vilcāne, V.Kuks, G.Porietis, A.Dundurs, S.Baķe, D.Medniece, L.Raiskuma

Pie dienas kārtības jautājuma Nr.2 piedalās: 

Gundars Krievs „SIA „Adazi Bio Power” valdes loceklis;

Ivars Rupšenieks- Kadagas iedzīvotājs;

Andrejs Vikļuks – biedrības „Delna”  pārstāvis

Pie dienas kārtības jautājuma 2.3 piedalās: 

Rūdolfs Gulbis – SIA „Saules Vilnis”

Oskars Sīmanis _ SIA „HYDRO STADIUM ĀDAŽI” 

Sēdi protokolē: Aija Blaževiča

Sēdi atklāja Ādažu novada domes ēkā  plkst. 14.00.

Darba kārtība: 

1. Būvvaldes jautājumi.
    1.1. Par zemes ierīcības projektu apstiprināšanu īpašumam „Birkeni”.

            1.2. Par Biogāzes ražotnes ieceri Kadagas attīrīšanas ietaisēs.
2. Zemes jautājumi.
2.1. Par Ādažu novada pašvaldībai piederošās zemes īpašuma „Āķi” atsavināšanu.
2.2. Par lietošanas mērķa maiņu.
2.3. Par zemes piešķiršanu nomā.   

            2.4. Par piekrišanu iegūt zemi īpašumā.

3. KOMITEJU priekšlikumi

3.1. Par ēdināšanas maksas noteikšanu Ādažu PII. 

3.2. Par bērnu uzņemšanu ārpus kārtas PII.
3.3. Par grozījumiem saistošajos noteikumos „Ādažu novada pašvaldības Nolikums” 

3.4. Par grozījumiem saistošajos noteikumos „Saistošie noteikumi par bērnu reģistrācijas un uzņemšanas kārtību Ādažu novada pašvaldības pirmskolas izglītības iestādē”.  

3.5. Par pašvaldībai piederošo kapitāldaļu SIA „Rīgas Apriņķa Avīze” pārdošanu. 

3.6. Par atlaišanas pabalstu pašvaldības kapitālsabiedrības locekļiem .
3.7. Par personāla vadības politiku. 

3.8. Par kvalifikācijas paaugstināšanas noteikumiem .  

4. Par grozījumiem Grāmatvedības daļas reglamentā .

5. Par grozījumiem Ādažu novada domes budžetā.

6.  Par sociālā dzīvokļa piešķiršanu.
1.Būvvaldes jautājumi 

1.1. Par zemes ierīcības projektu apstiprināšanu īpašumam „Birkeni”.

Ādažu novada dome izskatīja SIA „BaltSurvey” (reģ.Nr.40003761022; adrese: Kr.Barona iela 88 korp.2, 231.kab., Rīga LV-1001) iesniegumu (reģ.Nr.11-282; 10.06.2011.) (pasūtītājs: Gundars Bērziņš) ar lūgumu izskatīt un apstiprināt zemes ierīcības projektu Ādažu novada Ataru ciema nekustamajam īpašumam „Birkeni” (kad.apz. 8044 009 0071).

Atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.111 „Par zemes ierīcības projekta Ādažu novada Ataru ciema nekustamajam īpašumam „Birkeni” apstiprināšanu”. 

2.  Sagatavot lēmuma Nr.111 projektu parakstīšanai.
1.2. Par Biogāzes ražotnes ieceri Kadagas attīrīšanas ietaisēs

DOME KLAUSĀS: D.MEDNIECI. Informē par stāvokli jautājumā par gāzholdera būvniecību nekustamā īpašumā  „Kadagas attīrīšanas ietaises”. Saņemts LR Vides pārraudzības valsts biroja lēmums Nr.130 par ietekmes uz vidi novērtējuma procedūras nepiemērošanu Biogāzes ražošanas iekārtu būvniecība Ādažu novadā, Kadagā. Tika veikta būvniecības ieceres publiskā apspriešana, kuras laikā tika saņemtas un reģistrētas 502 atsauksmes (aptaujas anketas), no kurām par nederīgām atzītas, ņemot vērā, normatīvos aktus, kas regulē dokumentu izskatīšanu valsts un pašvaldību iestādēs - 48 – nav identificējams iesniedzējs, anketa aizpildīta svešvalodā utml. Pozitīvi par ieceri izteikušies 58 respondenti. Būvniecības ieceri noraidošas - kopā 396 aptaujas anketas.

Biogāzes būvniecības ieceres iesniegumā ir nekorekta informācija- neprecīzi attēloti attālumi līdz dzīvojamai apbūvei – 550 m, kaut gan reāli tas ir no 230 m līdz 330 m. Tāpat Publiskās apspriešanas gaitā ir konstatēts, ka iecerētā objekta iespējamās ietekmes zonā, 360 metru attālumā atrodas Kadagas ciema ūdensapgādes tīkla ūdensņemšanas (artēziskā aka) vieta ar 30 m aizsargjoslu, ko arī ierosinātājs nav norādījis savā ietekmes uz vidi novērtējuma procedūras pieteikumā. Dzeramā ūdens ņemšanas vieta – artēziskā aka nav iekļauta Ādažu novada teritorijas plānojuma aizsargjoslu kartē. 

Ņemot vērā šo informāciju, uzskata, ka Biogāzes ražotnes iecere Kadagā nav īstenojama.

E.KĀPA. Vai ir juridisks pamatojums ieceres atteikumam?

D.MEDNIECE. Uzskata, ka 360 m attālumā esošā sanitārā zona ir pietiekošs pamats. Vietā, kur paredzēta daudzdzīvokļu māju apbūve, nav iespējama šādas būves būvniecība.

G.KRIEVS. Būvvalde korekti ziņoja par būvniecības ieceres sabiedriskās apspriešanas rezultātiem. Nav saprotami argumenti par 300 m aizsargjoslu. Uzskata, ka dotā situācija ir absurda, jo normatīvie akti ir novecojuši- vecās darbojošās attīrīšanas ietaises, kas ir vaļējas- var darboties, bet jaunās, kas būtu slēgta tipa- nē. Svarīgākais ir iedzīvotāju viedoklis. 

Pasākums (biogāzes ražotnes būvniecība) nav tik pelnošs, lai ieguldītu tik lielas investīcijas. 

P.BALZĀNS. Vai jūs savos aprēķinos rēķinājāties ar jauna piebraucamā ceļa izbūvi, lai nebūtu jābrauc caur Kadagas ciematu.

G.KRIEVS. Ceļa izbūvei tika plānots izlietot 600’000 Ls, lai netiktu traucēti Kadagas iedzīvotāji. 

J.DUKS. Vai reāli ir vēl kāda vieta gāzholdera būvniecībai?

G.KRIEVS. Ir vēl varianti, bet vispirms nepieciešama rūpīga visu argumentu analīze .

N.BREIDAKS. Vai ir nepieciešama šī 300 m aizsargjosla?

A.DUNDURS. Latvijā nav normatīvo aktu, kas noteiktu šādu objektu aizsargzonu. Tā ir slēgta tipa būve, līdz šim šādas būves nav būvētas. Ir informācija, ka tiek gatavotas jaunas būvniecības aizsargzonu normas, kas būšot uz pusi mazākas kā līdz šim.

A.ALFEROVS. Vai Latvijā šāds projekts jau ir realizēts?

G.KRIEVS. Latvijā šādu realizētu projektu nav, bet Eiropā- daudz. Atkritumi tiek nodoti par brīvu, bet par to tiek ražota enerģija.

A.VIKĻUKS. Vietējie iedzīvotāji mūs iesaistīja sabiedriskās apspriešanas procesā. Uzskata, ka projekts neizskatās „dzīvs”, pārāk daudz nekorektas informācijas. Sabiedriskās apspriešana notika nekvalitatīvi- iedzīvotāji netika iepazīstināti ar visām ietekmēm, kas nepieciešamas būvniecības realizācijai. Ja tiks pieņemts pozitīvs lēmums, tas tiks apstrīdēts tiesā.

A.ALFEROVS. Nesaprot, kas ir galvenās pretrunas pamatā- objekts kā tāds, vai konkrētā vieta? Projekts ir nestandarta un atrodas tuvu Kadagas pirmsskolas izglītības iestādei.

I.RUPŠENIEKS. Uzskata, ka trūkst vispārēja informācija, kas būtu iedzīvotājiem saprotama. Būvvaldē ir plaša specifikācija, bet nav nekā konkrēta. Kā iemeslu „Pret” noteikti jāmin arī , ka plānotais objekts atrodas pārāk tuvu dzīvojamam rajonam un pirmsskolas izglītības iestādei.
P.BALZĀNS. Piekrīt viedoklim, ka trūkst precīzas informācijas un regulējuma. Mums ir jāaizstāv savu iedzīvotāju, kuri mūs ievēlēja, intereses. Aicina izteikt savu viedokli balsojot – vispirms par ieceres noraidīšanu. 
Atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS-1 (J.Krūze), DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.112 „Par būvniecības ieceres gāzholdera (biogāzes ražotnes) iekārtu būvniecība  noraidīšanu”. 

2.  Sagatavot lēmuma Nr.112 projektu parakstīšanai.

2. ZEMES JAUTĀJUMI. 

DOME KLAUSĀS: V. KUKU. Informē par sagatavotajiem lēmuma projektiem.  

2.1. Par Ādažu novada pašvaldībai piederošās zemes īpašuma „Āķi” atsavināšanu

Ādažu novada dome izskatīja SIA „Makšķernieku klubs Pasaule” (reģ.N.40003368722, juridiskā adrese: Stabu iela 33, Rīga, LV-1001), valdes priekšsēdētāja Egona Simsona 2011.gada 4.jūlija iesniegumu par nekustamā īpašuma „Āķi” zemes privatizāciju sakarā ar zemesgabala platības samazināšanu.
Atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- 1 (K.Tinamagomedova), DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.113 „Par Ādažu novada pašvaldībai piederošās zemes īpašuma „Āķi” atsavināšanu”. 

2.  Sagatavot lēmuma Nr.113 projektu parakstīšanai.

2.2. Par lietošanas mērķa maiņu

Ādažu novada dome izskatīja SIA „JAUNAVIDE.LV” 2011.gada 28.jūnija iesniegumu par nekustamo īpašumu Ūbeļu iela un Ūbeļu iela 7 lietošanas mērķa maiņu atbilstoši atļautiem teritorijas izmantošanas mērķiem.
Atklāti balsojot ar 14 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.114 „Par nekustamā īpašuma lietošanas mērķa maiņu”. 

2.  Sagatavot lēmuma Nr.114 projektu parakstīšanai.

2.3. Par zemes piešķiršanu nomā   

Ādažu novada dome izskatīja SIA „Saules Vilnis” valdes locekles Ivetas Krūzes 2011.gada 15.jūlija iesniegumu par nekustamā īpašuma „Vējpriedes”, zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 8044 008 0203, daļas 30 kv.m. (3,3x9) platībā, un mākslīgās ūdenstilpes „Vējupe”, zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 8044 008 0210, daļas 3000 kv.m. (20x150) platībā, kas atrodas Ādažos, Ādažu novadā, nomu. 
DOME KLAUSĀS: E.KĀPU. Attīstības jautājumu komitejas sēdē deputāti nolēma  nerīkot atkārtotu aptauju trošu sistēmas uzstādīšanai Vējupē un virzīja jautājumu uz finanšu sēdi par zemes  piešķiršanai nomā, pamatojoties uz  Ādažu novada Būvvaldes atzinumu, ka trošu sistēmas uzstādīšana nav klasificējama kā būve. No Vides pārraudzības valsts biroja tika saņemts lēmums, ka šai gadījumā nav nepieciešams ietekmes uz vidi sākotnējais izvērtējums. Tāpat ir saņemtas atbalsta vēstules no Latvijas sporta federācijas padomes un ūdensslēpošanas un veikborda  federācijas. Aktuāls bija jautājums par autostāvvietām. SIA „Saules vilnis” ir iesniedzis vienošanos ar SIA „Jaunā Skola” par autostāvvietu izmantošanu viņu īpašumā. Lēmuma projektam ir pievienots zemes gabala un  ūdenstilpnes nomas līgums, kurā ietverti  Vides pārraudzības valsts biroja izteiktie priekšlikumi. 

V.KUKS. Nomas platība ir noteikta ha nevis m², pamatojoties uz to, ka nomājamā platība ir lauku teritorijā, kā arī nav veikta precīzā uzmērīšana katrai koordinātei, lai platību varētu noteikt tiešām tik precīzi. Ir sagatavots grafiskais pielikums nomas līguma projektam.

D.MEDNIECE. Informē, ka vakar (25.jūlijā) bija ekonomikas ministrijā uz konsultāciju. Ekonomikas ministrija ir augstākstāvoša instance, kas atbild par būvniecības procesu Latvijā  un viņu izteiktais lēmums mums ir saistošs. Ministrijas ierēdnis apgalvoja, ka trošu sistēma viennozīmīgi ir būve. Tajā pašā laikā J.Krūze bija pie šī ierēdņa priekšnieka, kurš uzskata, ka tā nav būve. Līdz ar to arī ministrijā nav vienota viedokļa par šīs sistēmas statusu un tādēļ mēs gaidīsim rakstisku atbildi- tā ir vai nav būve.
P.BALZĀNS. Uzskata, ka mums lēmums ir jāpieņem pēc atbildes saņemšanas no Ekonomikas ministrijas.
N.BREIDAKS. Uzskata, ka deputātiem jābūt atbildīgiem un drošiem, lai šos jautājumus risinātu un jāpieņem lēmums balsojot. Mēs konceptuāli esam atbalstījuši šo ieceri un nevaram gaidīt, kamēr ierēdņi savā starpā noskaidros ir vai nav būve. Sezona jau tūlīt būs galā.    

A.ALFEROVS. Gribētu nodalīt sportu, ko atbalsta, no stratēģijas, kādā veidā tiek veikta uzņēmējdarbība.
P.BALZĀNS. Aicina balsot par sagatavoto lēmuma projektu.

Atklāti balsojot ar 9 balsīm PAR, PRET- 2 (K.Tinamagomedova, P.Balzāns), ATTURAS- 2 (A.Keiša, A.Alferovs), (J.Krūze balsošanā nepiedalās) DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.115 „Par nekustamā īpašuma piešķiršanu nomā”. 

2. Sagatavot lēmuma Nr.115 projektu parakstīšanai.

2.4. Par piekrišanu iegūt zemi īpašumā

Ādažu novada dome izskatīja Latvijas Republikas nepilsones L.A. 2011.gada 18.jūlija iesniegumu par domes piekrišanu nekustamā īpašuma Apogu iela 6 zemesgabala 0,1406 ha platībā 1/2 domājamās daļas reģistrācijai zemesgrāmatā saskaņā ar likuma “Par zemes privatizāciju lauku apvidos” 30.pantā noteikto darījumu izskatīšanas kārtību.
Atklāti balsojot ar 14 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.116 „Par piekrišanu iegūt zemi īpašumā”. 

2.  Sagatavot lēmuma Nr.116 projektu parakstīšanai.

3. Komiteju priekšlikumi

3.1. Par ēdināšanas maksas noteikšanu Ādažu PII 
Pamatojoties likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 14. punkta g) apakšpunktu, iepirkuma „Ēdināšanas pakalpojumu nodrošināšana Ādažu pirmsskolas izglītības iestādē”, (iepirkuma identifikācijas Nr.ĀND2011/30) rezultātā  noslēgto līgumu ar SIA „IVONNA” par ēdināšanas pakalpojumu nodrošināšanu Ādažu  pirmskolas izglītības iestādē,  
Atklāti balsojot ar 14 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr117 „Par ēdināšanas maksas noteikšanu  Ādažu  pirmskolas izglītības iestādē”. 

2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.117 parakstīšanai.

3.2. Par bērnu uzņemšanu ārpus kārtas PII 

Ādažu novada dome izskatīja Ādažu vidusskolas direktora vietnieka izglītības jomā Ē.K 2011.gada 22.jūnija iesniegumu, kurā viņš  lūdz rast iespēju dēlam E.K. (dzim. XX.YY.2009.) ārpus rindas piešķirt vietu Kadagas  pirmskolas izglītības iestādē

Atklāti balsojot ar 14 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr118 „Par bērna uzņemšanu Kadagas pirmsskolas izglītības iestādē ārpus kārtas”. 

2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.118 parakstīšanai.

3.3. Par grozījumiem saistošajos noteikumos „Ādažu novada pašvaldības Nolikums” 

DOME KLAUSĀS: E.KĀPU. Informē par nepieciešamību veikt grozījumus Domes nolikumā, kā pamatā ir izmaiņas likumdošanā. Likvidējot rajonus, pašvaldībām bija jāpārņem politiski represēto personu izvērtēšana-jāveido komisija personas represētā statusa noteikšanai. Ar 01.07. šo funkciju centralizēti pārņem Pilsonības un migrācijas lietu pārvalde, līdz ar to no mūsu nolikuma jāņem ārā šī komisija.
Atklāti balsojot ar 14 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Apstiprināt noteikumu Nr.21 „Grozījums Ādažu novada domes 25.08.2009. saistošajos noteikumos Nr.25  „Ādažu novada pašvaldības Nolikums”” projektu.

2. Sagatavot noteikumu Nr.21 projektu parakstīšanai. (Pielikums Nr.1). 

3.4. Par grozījumiem saistošajos noteikumos „Saistošie noteikumi par bērnu reģistrācijas un uzņemšanas kārtību Ādažu novada pašvaldības pirmskolas izglītības iestādē”   

DOME KLAUSĀS: E.KĀPU. Informē par sagatavotajiem grozījumiem saistošajos noteikumos par bērnu reģistrācijas un uzņemšanas kārtību Ādažu novada pašvaldības pirmskolas izglītības iestādē. Līdz šim noteikumos bija termins NBS darbinieki, kurš tiek aizstāts  ar vārdu „Karavīrs”, jo ārpuskārtas rinda saskaņā ar Militārā dienesta likumu   attiecināma tikai uz profesionālā dienesta karavīriem, nevis uz visiem militārā dienesta darbiniekiem.

Atklāti balsojot ar 14 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Apstiprināt noteikumu Nr.22 „Grozījumi Ādažu novada  domes 2009. gada 27.oktobra  saistošajos noteikumos Nr.28 „Saistošie noteikumi par bērnu reģistrācijas un uzņemšanas kārtību Ādažu novada pašvaldības pirmskolas izglītības iestādēs”  ” projektu.

2. Sagatavot noteikumu Nr.22 projektu parakstīšanai. (Pielikums Nr.2). 

3.5. Par pašvaldībai piederošo kapitāldaļu SIA „Rīgas Apriņķa Avīze”  pārdošanu 

Ādažu novada izskatīja domes priekšsēdētāja vietnieka P. Balzāna priekšlikumu par Ādažu novada domei piederošo SIA “Rīgas Apriņķa Avīze” 789 kapitāldaļu atsavināšanas procedūras uzsākšanu. Pamatojoties uz likuma „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām” 118. panta otro daļu,  

Atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR, PRET- 1 (A.Alferovs), ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr119 „Par SIA “Rīgas Apriņķa Avīze” kapitāldaļu atsavināšanas procedūras uzsākšanu”. 

2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.119 parakstīšanai.

3.6. Par atlaišanas pabalstu pašvaldības kapitālsabiedrības locekļiem 

DOME KLAUSĀS: E.KĀPU. Informē par sagatavoto lēmuma projektu par atlaišanas pabalstu pašvaldības kapitālsabiedrības valdes locekļiem, gadījumā, ja viņi tiek atbrīvoti no amata pirms termiņa. Šis jautājums tika diskutēts finanšu un tautsaimniecības jautājumu komitejā  un izteikts priekšlikums kompensācijas apmēru noteikt vienas mēnešalgas apmērā. Ar pašvaldības  kapitālsabiedrību valdes locekļiem tiks slēgti pilnvarojuma līgumi.

Pamatojoties uz likuma „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām ” 48. panta pirmās daļas 8.punktu un  61.panta septīto daļu,

Atklāti balsojot ar 14 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr120 „Par atlaišanas pabalstu kapitālsabiedrības valdes locekļiem”. 

2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.120 parakstīšanai.

3.7. Par personāla vadības politiku 

DOME KLAUSĀS: L.RAISKUMU. Informē par sagatavoto personāla vadības politikas pamatnostādnes, ar ko deputāti tika iepazīstināti. Aicina to apstiprināt, ja nav iebildumi.

Atklāti balsojot ar 14 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Apstiprināt „Ādažu novada pašvaldības personāla vadības politikas pamatnostādnes” projektu.
2. Sagatavot dokumenta projektu parakstīšanai (Pielikums Nr.3).

3.8. Par kvalifikācijas paaugstināšanas noteikumiem   

DOME KLAUSĀS: L.RAISKUMU. Informē par sagatavoto dokumentu par Ādažu novada domes darbinieku kvalifikācijas paaugstināšanas noteikumiem, kas ir izstrādāts saskaņā ar MK noteikumiem ,balstoties uz atlīdzības likumu.

Atklāti balsojot ar 14 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Apstiprināt „Noteikumi par kvalifikācijas paaugstināšanu un ar to saistīto izdevumu segšanas kārtību Ādažu novada pašvaldības amatpersonām un darbiniekiem” projektu.
.2. Sagatavot noteikumu projektu parakstīšanai (Pielikums Nr.4).

4. Par grozījumiem Grāmatvedības daļas reglamentā 

DOME KLAUSĀS: G.PORIETI. Informē par sagatavotiem grozījumiem grāmatvedības nolikumā. Iepriekšējā dokumentā bija nepilnības, kas tika konstatētas un šajā dokumentā ir izlabotas un precizētas visas funkcijas un pienākumi, kas attiecas uz grāmatvedības darbu.         

E.KĀPA. Sakarā ar to, ka jaunais dokuments ir radīts gandrīz no jauna, uzskata, ka jāapstiprina jauns grāmatvedības reglaments un jāatceļ iepriekšējais.

Atklāti balsojot ar 14 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- nav, DOME NOLEMJ :

1. Apstiprināt „Ādažu novada domes Grāmatvedības daļas reglamenta” projektu.

2. Sagatavot reglamenta projektu parakstīšanai. (Pielikums Nr.5). 

5. Par grozījumiem Ādažu novada domes budžetā.

DOME KLAUSĀS: S.BAĶI. Informē par sagatavotajiem budžeta grozījumiem, ņemot vērā reālo budžeta izpildi. Tiek palielināta budžeta plānotā ieņēmumu daļa par 75’515 Ls (ienākuma nodokļa izpilde 98 % apmērā, līdz šim plānots bija 96 % apmērā), līdz ar to tiek palielināta arī izdevumu daļa neparedzētiem budžeta izdevumiem par 30’000 Ls, objektu apsaimniekošanai un uzturēšanai +7’550 Ls, kā arī aizņēmuma atmaksa Aizsardzības ministrijai tiek plānota 10’000 Ls apmērā.

Izmaiņas ir arī saistību apjoma plānā.

Atklāti balsojot ar 11 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS- 3 (A.Keiša, A.Alferovs, K.Tinamagomedova), DOME NOLEMJ :

1. . Apstiprināt noteikumu Nr.23 „Grozījumi Ādažu novada domes 20.01.2011. saistošajos noteikumos Nr.1 „Saistošie noteikumi par Ādažu novada pašvaldības budžetu 2011.gadā”” projektu.
2. Sagatavot saistošo noteikumu projektu parakstīšanai.(pielikums Nr.6 )

SĒDES SLĒGTĀ DAĻA.

6.  Par sociālā dzīvokļa piešķiršanu

KONFINENCIĀLI.
Sēdi slēdza 2011.gada  26.jūlijā  plkst. 15.35.    

         Domes priekšsēdētāja vietnieks
                                 
 
P.Balzāns

         Domes sēdes protokolētāja                                                        A.Blaževiča   

Protokols parakstīts 2011.gada _________________
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