P R O T O K O L S

ĀDAŽU NOVADA DOMES ĀRKĀRTAS

SĒDE Nr.12
Ādažos,  2012.gada  27.augustā
Ārkārtas domes sēde sasaukta likumā par pašvaldībām un Ādažu novada pašvaldības nolikumā noteiktā kārtībā 2012.gada 17.jūlijā  plks14.30.

Domes sēdi vada: P.Balzāns

Domē pavisam 15 deputāti.

Domes sēdē piedalās  11 deputāti:

Pēteris BALZĀNS, Jānis RUKS, Juris KRŪZE, Valērijs BULĀNS, Normunds BREIDAKS, Ieva ROZE, Jānis DUKS, Karina TINAMAGOMEDOVA, Vita ABRICKA, Liāna PUMPURE, Kerola DĀVIDSONE, 

Domes sēdē nepiedalās: Pēteris PULTRAKS, Arnis LOČMELIS, Adrija KEIŠA, Artis BRŪVERS
Uz sēdi uzaicināti domes darbinieki: M.Dadze, S.Baķe, L.Raiskuma
Sēdi protokolē: Aija Blaževiča

Sēdi atklāja Ādažu novada domes ēkā  plkst. 10.00.

Darba kārtība: 

1. Par SIA „Ādažu Glābšanas dienests” kapitāla daļu trešo izsoli
2. Par izpilddirektora  aizvietošanu atvaļinājuma laikā.
1. Par PSIA „Ādažu Glābšanas dienests” kapitāla daļu  trešo izsoli 
DOME KLAUSĀS: M.DADZI.  Informē, ka ar Ādažu novada domes 17.07.2012. lēmumu Nr.121 (turpmāk tekstā – lēmums) tika nolemts pārdot Ādažu novada pašvaldībai piederošās Pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Ādažu Glābšanas dienests” (turpmāk tekstā – kapitālsabiedrība) 139’214 kapitāla daļas rīkojot trešo izsoli un apstiprināti pārdošanas noteikumi (turpmāk tekstā – Pārdošanas noteikumi), kuru pielikums ir izsoles noteikumi (turpmāk tekstā – izsoles noteikumi) un kapitāla daļu pirkuma līguma projekts. Izsoles veids saskaņā ar Pārdošanas noteikumiem ir noteikts – trešā atklātā mutiskā izsole ar lejupejošu soli.

Saskaņā ar lēmuma nolemjošās daļas 4.punktu, kapitālsabiedrības kapitāla daļu izsoles slepenā cena tiks noteikta atsevišķi ar Ādažu novada domes lēmumu pirms izsoles.

Saskaņā ar pārdošanas noteikumu 4.punktu, izsole notiks 2012.gada 27.augustā plkst.12.00. un 5.punktu, kapitālsabiedrības kapitāla daļu sākumcena ir LVL 40’000.

Ņemot vērā kapitālsabiedrības šī brīža finansiālo stāvokli, tai skaitā to, ka tiesu izpildītājs atsavina vienīgo kapitālsabiedrībai piederošo nekustamo īpašumu, izsoles organizēšanas izmaksas (kapitālsabiedrības kapitāla daļu vērtēšana, publikācijas laikrakstos, administrācijas izmaksas) un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 2.punktu, 15.panta pirmās daļas 12.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, 77.panta otro un trešo daļu, likuma „Par valsts un pašvaldību finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanu” 3. un 7.pantu, nepieciešams ar domes lēmumu šo zemāko cenu noteikt.
J.RUKS. Ja šajā trešajā izsolē uzņēmums netiek nosolīts, kas notiek tālāk? Vai pēc tam tas tiek pārdots, vienojoties ar potenciālo pircēju?
M.DADZE. Kapitālsabiedrības kapitāla daļu atsavināšanas procesu minimāli reglamentē likums „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām”. Publiskas personas mantas atsavināšanas likums neattiecas uz kapitālsabiedrību kapitāla daļu atsavināšanu, bet ņemot vērā tajā noteiktos principus, varam piemērot kādu citu atsavināšanas veidu, ne izsoli. Pieteikšanās termiņš 5 dienas no publicēšanas. Mēs izsludinām brīvi noteiktu cenu, par kuru mēs esam ar mieru uzņēmumu pārdot. 
J.RUKS. Vai tālākās sarunas notiek ar to pašu uzņēmumu, kas piedalījās izsolē? Uzskata, ka vienošanās cenai jābūt saprāta robežās, lai tā nebūtu smieklīgi zema.
M.DADZE. Mēs šo cenu publicējam un tad 5 dienu laikā pretendenti piesakās.  Ja piesakās vairāki pircēji, atkal tiek rīkota izsole un tiesības pirkt kapitāla daļas iegūst pretendents, kurš solījis augstāko cenu. 
P.BALZĀNS. Aicina izteikt priekšlikumus slepenajai  pārdošanas summai.

N.BREIDAKS.  Summu aicina noteikt stipri tuvu 40’000Ls- tā varētu būt 35’000 Ls apmērā. 

M.DADZE. Izvērtējot visus argumentus un mūsu papildus izdevumus, summai nevajadzētu būt zemākai par 25 700 Ls.
J.KRŪZE. Arī izsoles komisijas viedoklis ir, ka summai būtu jābūt starp 25’000 Ls un 30’000 Ls.

I.ROZE. Uzskata, ka summai jābūt lielākai par 30’000 Ls.

K.TINAMAGOMEDOVA. Arī piekrīt I.Rozes viedoklim.
N.BREIDAKS. 30’000 Ls.
L.PUMPURE. 35’000 Ls.

S.BAĶE. Ēkas izsolē otrs pretendents solīja līdz  50’000 Ls, tātad ir gatavs pa šādu summu uzņēmumu pirkt.
J.KRŪZE. Kādi ir nodomi uzņēmumam pirkt  tikai uzņēmumu, ja nepirka kopā ar ēku? Ko mēs paši gribam- tikt ātrāk vaļā no uzņēmuma vai iegūt pēc iespējas lielāku summu. Uzskata, ka šobrīd iegūtā summas vairs nespēlē tik lieli nozīmi, jo arī uzņēmuma parādi VID-ā ar katru dienu tikai pieaug. 
J.RUKS. Uzskata, ka mums jāiziet no esošās situācijas un uzņēmums jāpārdod.

V.BULĀNS. Kompromisam aicina balsot par 27’000 Ls, kas ir tuvāk 30’000 Ls un vairāk kā 25’000 Ls.
Atklāti balsojot ar 11 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS-nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.148 „Par slepenās cenas noteikšanu PSIA „Ādažu Glābšanas dienests” kapitāla daļu trešajai izsolei”.

2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.148 parakstīšanai.

M.DADZE. Mums tāpat nepieciešams izmainīt PSIA „Ādažu Glābšanas dienests” kapitāla daļu izsoles komisijas sastāvu, jo komisijas priekšsēdētājs G.Porietis atrodas atvaļinājumā un izsoli vada komisijas priekšsēdētājs.
P.BALZĀNS. Izsaka priekšlikumu par PSIA „Ādažu Glābšanas dienests” izsoles komisijas priekšsēdētāju apstiprināt  Maiju Dadzi, jo viņa vislabāk pārzin šo procedūru.
Atklāti balsojot ar 11 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS-nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.149 „Par PSIA „Ādažu Glābšanas dienests” kapitāla daļu  izsoles komisijas sastāva izmaiņām”.

2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.149 parakstīšanai.

2. Par izpilddirektora aizvietošanu atvaļinājuma laikā.

DOME KLAUSĀS: P.BALZĀNU. Informē, ka izpilddirektora G.Porieša atvaļinājuma laikā viņa pienākumus pildīs finansiste S.Baķe, par ko ir sagatavots lēmuma projekts. 
Atklāti balsojot ar 11 balsīm PAR, PRET- nav, ATTURAS-nav, DOME NOLEMJ :

1. Pieņemt lēmuma projektu Nr.150 „Par Ādažu novada domes izpilddirektora aizvietošanu atvaļinājuma laikā”.

2. Sagatavot lēmuma projektu Nr.150 parakstīšanai.

Sēdi slēdza 2012.gada  24.augustā  plkst. 10.20.    

         Domes priekšsēdētāja vietnieks
                                 
 
P.Balzāns

         Domes sēdes protokolētāja                                                
A.Blaževiča
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