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Projekts „Ādažu slimnīcas veselības aprūpes centra attīstība”

 Nr.3.DP/3.1.5.1.2/10/IPIA/VEC/012

Apstiprināts 

Iepirkumu komisijas 

2010. gada 13. decembra sēdē

protokols Nr.3
Atbildes Nr.2 uz jautājumiem par 
iepirkuma „Ādažu slimnīcas veselības aprūpes centra ēkas ārējā un iekšējā renovācija, rekonstrukcija un energoefektivitātes uzlabošana (Iepirkuma Nr. ĀND2010/40ERAF) nolikumu.
	Jautājums
	Atbilde

	Ja mēs startējam kā piegādātāju apvienība un mums ir bankas apliecinājumi no 2 dažādām bankām, kas ir jāsummē kopā. Vai tas no jūsu puses tiks akceptēts vai tomēr jābūt apliecinājumiem no vienas bankas un par visu kopējo summu?
	Ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība, nolikuma 3.6. punkta prasību - Bankas izziņa (oriģināls), kas apliecina, ka pretendentam ir pieejami finanšu līdzekļi Ls 100 000 (simts tūkstoši lati 00 santīmi), vai bankas apliecinājums (oriģināls), kas apliecina, ka pretendentam ir vai līguma noslēgšanas gadījumā tiks piešķirta kredītlīnija saimnieciskās darbības veikšanai un neizmantotās (pieejamās) kredītlīnijas daļas apjoms ir ne mazāks par Ls 100 000 (simts tūkstoši latu 00 santīmi), var izpildīt, summējot pretendentu apvienības locekļu pieejamos finanšu līdzekļus vai neizmantotos (pieejamos) kredītlīnijas daļas apjomus.
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