LĪGUMS JUR 2013-10/557
Par ātrumvaļņu, ceļa zīmju un riteņu atdures uzstādīšanu  

Ādažu novadā





                           2013.gada 02. oktobrī   

Ādažu novada dome, reģ. Nr.90000048472, adrese: Gaujas iela 33A, Ādažu nov., LV-2164, turpmāk tekstā saukts Pasūtītājs, ko uz likuma „Par pašvaldībām” un Ādažu novada pašvaldības nolikuma pamata pārstāv izpilddirektors Guntis Porietis, no vienas puses, un

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „HODOS”, reģ. Nr.40003123171, adrese: Altonavas iea 12, Rīga, LV-1004, tās valdes locekļa Jāņa Lāča personā, kas rīkojas saskaņā ar sabiedrības Statūtiem, turpmāk tekstā saukts Izpildītājs, no otras puses,

abi kopā turpmāk tekstā saukti Puses, saskaņā ar Pasūtītāja rīkotā iepirkuma „Ātrumvaļņu, ceļa zīmju un riteņu atdures uzstādīšana” (id. Nr. ĀND 2013/89), turpmāk saukts Iepirkums, rezultātiem (Iepirkumu komisijas 2013.gada 25.septembra sēdes protokols Nr.05-30-2013/89-3), noslēdz šādu līgumu, turpmāk saukts Līgums:

1. Līguma priekšmets un darbu apjomi 

1.1.
Izpildītājs apņemas veikt ātrumvaļņu, ceļa zīmju un riteņu atdures uzstādīšanu, turpmāk tekstā saukti Darbi, veicot tos saskaņā ar Izpildītāja piedāvājumu Iepirkumā (pielikums Nr.1), VAS „Latvijas valsts ceļi” apstiprinātajām specifikācijām „Ceļu specifikācijas 2012”, Iepirkuma noteikumiem, saistošo normatīvo aktu noteikumiem, Līguma regulējumu un Pasūtītāja norādījumiem.

1.2.
Darbu izpildes vietas (turpmāk tekstā Objekti):

1.2.1. Ātrumvaļņi ar aprīkojumu – Ādažu novads. Pirmā iela, Alderu iela, Baltezera iela;

 
1.2.2. Riteņu atdures – Ādažu novads, stāvvietā Gaujas ielā.   

1.3.

Konkrētās Darbu izpildes vietas pirms Darbu uzsākšanas norāda Pasūtītājs. 

1.4.
Izpildītājs apliecina, ka, parakstot Līgumu, tas ir iepazinies ar Darbu apjomu un šajā sakarā apņemas pretenzijas necelt.
2. Līguma cena un samaksas kārtība 

2.1.
Kopējā līgumcena par Darbiem, turpmāk tekstā saukta līgumcena, ir Ls 2974,05 (divi tūkstoši deviņi simti septiņdesmit četri lati un 05 santīmi), neieskaitot pievienotās vērtības nodokli, turpmāk tekstā – PVN, turpmāk tekstā līgumcena.  

2.2.

Līgumcena par Darbu veikšanu Līguma darbības laikā nevar tikt paaugstināta. 

2.3.
Izpildītājs apliecina, ka līgumcena ietver visus izdevumus, kas saistīti ar Darba kvalitatīvu un savlaicīgu izpildi, tai skaitā, bet ne tikai - materiāli, transports, darbaspēks, kā arī citi izdevumi, kas var rasties Izpildītājam, veicot šī Līguma izpildi, izņemot PVN.   
2.4.
Pasūtītājs veic samaksu Izpildītājam 15 (piecpadsmit) dienu laikā pēc abpusēji parakstīta Darbu pieņemšanas–nodošanas akta un rēķina saņemšanas, ieskaitot līgumcenu Izpildītāja bankas norēķinu kontā.

2.5.
Par samaksas dienu tiek uzskatīta diena, kad Pasūtītājs veicis Līgumā noteiktās naudas summas pārskaitījumu uz Izpildītāja norēķinu kontu. 

2.6.
Ja Pasūtītājs neveic samaksu par Darbiem Līgumā noteiktajā termiņā, tad Izpildītājam ir tiesības aprēķināt līgumsodu 0,5 % apmērā no laikā nesamaksātās summas par katru nokavēto maksājuma dienu.

2.7.
Ja Izpildītājs neveic Darbus Līguma 3.3.punktā noteiktajā termiņā, tad Pasūtītājam ir tiesības aprēķināt un Izpildītājam ir pienākums maksāt Pasūtītājam līgumsodu 0,5 % apmērā no Līguma cenas par katru nokavēto Darbu izpildes dienu, kā arī šādā gadījumā Izpildītājam jāatlīdzina visi tādējādi Pasūtītājam nodarītie zaudējumi. 

2.8.  
Līgumā noteiktā līgumsoda samaksa neatbrīvo Puses no to saistību pilnīgas izpildes.

2.9. 
Izpildītājs nodrošina, lai izrakstītajā rēķinā tiktu iekļauta atsauce uz šo Līgumu (datums, līguma nosaukums, reģistrācijas numurs).

3. Līguma termiņš 

3.1.  
Līgums stājas spēkā ar parakstīšanas brīdi un ir spēkā līdz Pušu saistību pilnīgai izpildei.
3.2.
Izpildītājs uzsāk Darbu izpildi ar  2013.gada 07. oktobri.
3.3.

Darbu izpildes termiņš – 30 (trīsdesmit) dienas no Līguma spēkā stāšanās, saskaņā ar Darbu izpildes laika grafiku (pielikums Nr.2).  
3.4.
Iepriekš neparedzētu apstākļu dēļ, Pusēm rakstveidā par to vienojoties, Līguma termiņš Darbu veikšanai var tikt pagarināts, bet ne ilgāk kā par 5 (piecām) dienām.

4. Darba nodošanas un pieņemšanas kārtība
4.1.
Darbi tiek uzskatīti par izpildītiem un pabeigtiem tikai tad, kad Puses ir parakstījušas Darbu nodošanas–pieņemšanas aktu.
4.2.

Izpildītājs nekavējoties, bet ne vēlāk kā 3 (trīs) darba dienu laikā no Darbu pabeigšanas paziņo par to Pasūtītājam, iesniedzot Pasūtītājam parakstīšanai Darbu pieņemšanas-nodošanas aktu. 
4.3.
Pasūtītājs 5 (piecu) darba dienu laikā no Darbu pieņemšanas-nodošanas akta saņemšanas veic pabeigto Darbu pārbaudi, pieaicinot Izpildītāja pārstāvi. Darbi ir izpildīti atbilstoši Līgumā noteikumiem,  Pasūtītājs paraksta Darbu pieņemšanas-nodošanas aktu. 
4.4.
Pasūtītājam ir tiesības neparakstīt Darbu pieņemšanas-nodošanas aktu un nepieņemt Darbus, ja Darbi nav veikti atbilstošā kvalitātē vai apjomā, sniedzot motivētu atteikumu Darbu nepieņemšanai. Šādā gadījumā Puses sastāda defektu aktu, kurā fiksē darbus, kas nav veikti atbilstošā kvalitātē vai apjomā, un vienojas par veicamo darbu izpildes laiku. Gadījumā, ja Izpildītājs atsakās parakstīt defektu aktu, par to tiek izdarīta atzīme aktā un neatkarīgi no tā, tas ir saistošs abām Pusēm. Pasūtītājs izdara atzīmi defektu aktā par termiņu, kādā jānovērš aktā minētie trūkumi un iesniedz to Izpildītājam.
4.5.
Defekta aktā norādītās nepilnības Izpildītājs novērš uz sava rēķina. 

4.6.
Gadījumā, ja Pasūtītājs 5 (piecu) darba dienu laikā nav parakstījis Izpildītāja iesniegto Darbu pieņemšanas-nodošanas aktu vai nav iesniedzis Izpildītājam motivētu atteikumu Darbu pieņemt, uzskatāms, ka Pasūtītājs ir pieņēmis Darbus.
4.7.
Ja nepilnības netiek novērstas Pasūtītāja norādītajā termiņā, Pasūtītājam ir tiesības pēc sava ieskata samazināt Līguma cenu vai vienpusēji izbeigt Līgumu pirms termiņa. Šādā gadījumā Puses sastāda atsevišķu aktu par faktiski izpildīto Darbu apjomu un to vērtību. Darbu nodošanas–pieņemšanas akta parakstīšana ir iespējama vienīgi pēc defektu aktā norādīto trūkumu pilnīgas novēršanas. 

4.8.
Darbu nodošanas–pieņemšanas akta parakstīšana neatbrīvo Izpildītāju no atbildības slēptiem, akta parakstīšanas laikā nekonstatētiem trūkumiem. 

4.9.
Darbu nodošanas-pieņemšanas akts pēc tā abpusējas parakstīšanas kļūst par neatņemamu Līguma sastāvdaļu. 

5. Pušu pienākumi, tiesības un atbildība
5.1.
Pasūtītāja pienākumi: 
5.1.1.  pēc Izpildītāja pieprasījuma sniegt visu nepieciešamo informāciju un Pasūtītāja rīcībā esošos dokumentus Darbu izpildes nodrošināšanai; 
5.1.2.
norēķināties ar Izpildītāju saskaņā ar šo Līgumu;
5.1.3.
nepieciešamības gadījumā Pasūtītājs brīdina Izpildītāju par neparedzētiem apstākļiem, kas radušies pēc Līguma noslēgšanas no Pasūtītāja neatkarīgu apstākļu dēļ un kuru dēļ varētu tikt traucēta saistību izpilde. 

5.2.
Izpildītāja pienākumi:
5.2.1.
Darbus izpildīt ar tehniskajā piedāvājumā Iepirkumā norādītiem vai ar Pasūtītāju saskaņotiem materiāliem, iekārtām, izstrādājumiem, kas atbilst saistošo standartu un tehnisko noteikumu prasībām;
5.2.2.
izpildot Darbus, ievērot Latvijas Republikā spēkā esošos normatīvos aktus, kas regulē Darbu veikšanu, tai skaitā Ministru kabineta 2001.gada 2.oktobra noteikumus Nr.421 „Noteikumi par darba vietu aprīkošanu uz ceļiem” un Ministru kabineta 2001.gada 23.oktobra noteikumus Nr.446 „Būvnoteikumi darbiem autoceļu tīklā”; 
5.2.3.
pilnā mērā atbildēt par iekārtām un mehānismiem Darbu veikšanas vietā, par to drošību (tehniskās apskates, nepieciešamās pārbaudes bīstamajām iekārtām utml.) Izpildītājs uzņemas pilnu materiālo atbildību t.sk. arī pret trešajām personām par objektā izvietoto iekārtu bojājumu, zaudējumu vai bojāeju neatkarīgi no tā, vai konkrētās iekārtas ir pieder viņam vai ir nomātas no trešajām personām;

5.2.4.
Darba procesā radušos būvgružus, grunti, liekos materiālus nogādāt savās atbērtnēs vai atbilstoši LR likumdošanā paredzētās vietās. Darba veikšanas vieta pēc Darba pabeigšanas atstājama sakārtotā stāvoklī, kā pirms Darbu uzsākšanas; 
5.2.5.
Darbus izpildīt pienācīgā kvalitātē un termiņā, atbilstoši šī Līguma noteikumiem;
5.2.6.
Izpildītājs atbild par darba drošības tehniku, ugunsdrošības un vides aizsardzības noteikumu, kā arī citu normatīvo aktu ievērošanu, izpildot Darbus;

5.2.7.
līdz Darbu uzsākšanas brīdim noslēgt civiltiesiskās atbildības apdrošināšanas līgumu, atbilstoši Ministru kabineta 2005.gada 28.jūnija noteikumiem Nr.454 „Noteikumi par civiltiesiskās atbildības obligāto apdrošināšanu būvniecībā” par periodu no Darba uzsākšanas brīža līdz Darba pabeigšanai un iesniegt to Pasūtītājam. Bez apdrošināšanas polises Darbu sākt aizliegts;
5.2.8.
atbilstoši spēkā esošo normatīvo aktu prasībām izstrādāt un saskaņot kustības organizēšanas shēmu un, ja nepieciešams, nodrošināt ceļa posma slēgšanu vai daļēju slēgšanu un tā apbraukšanas iespējas;
5.2.9.
norīkot un nodrošināt kvalificētu personālu Darbu veikšanai;
5.2.10.
Izpildītājs nodrošina būvdarbu vadītāja Jāņa Lāča a (LBS BSSI sertifikāts Nr.20-2135) klātbūtni objektā vismaz 5 stundas nedēļā; 

5.2.11.
pēc Pasūtītāja pieprasījuma sniegt tam informāciju par Darbu izpildes gaitu un apstākļiem, kas varētu traucēt Darbu izpildi;
5.2.12.
ne vēlāk kā Darbu pabeigšanas dienā, ar saviem spēkiem un līdzekļiem savākt no objekta būvgružus vai citus materiālus, kā arī savu inventāru un darba rīkus.
5.3.
Pasūtītājam ir tiesības jebkurā laikā ierasties objektā, kontrolēt Līguma izpildes gaitu, veikt Darbu kvalitātes kontroles pasākumus un pieprasīt no Izpildītāja kontroles veikšanai nepieciešamo informāciju, norādot tās sniegšanas termiņu.

5.4.
Izpildītājs apliecina, ka viņam ir visas nepieciešamās atļaujas, sertifikāti, u.c. dokumenti, kas saskaņā ar normatīvajiem aktiem nepieciešami Līgumā noteikto Darbu izpildei.
5.5.
Izpildītājs uzņemas pilnu atbildību par šajā Līgumā paredzēto Darbu veikšanā nodarbināto darbinieku apdrošināšanu pret nelaimes gadījumiem.
5.6.
Puses viena otrai ir atbildīgas par zaudējumu nodarīšanu saskaņā ar normatīvajiem aktiem.
5.7.
Gadījumā, ja Izpildītājs kavē Darba izpildes termiņu, tad Pasūtītājs ir tiesīgs aprēķināt un Izpildītājam ir pienākums maksāt Pasūtītājam līgumsodu 0,5 % apmērā no līgumcenas  par katru nokavēto dienu, kā arī šādā gadījumā Izpildītājam jāatlīdzina visi tādējādi Pasūtītājam nodarītie zaudējumi.  Šajā gadījumā Pasūtītājs, veicot norēķinus, ir tiesīgs bez iepriekšējas saskaņošanas ar Izpildītāju ieturēt līgumā paredzēto līgumsodu. 
5.8.
Gadījumā, ja Pasūtītājs kavē Līgumā noteikto samaksas termiņu, Izpildītājs ir tiesīgs aprēķināt un Pasūtītājam ir pienākums maksāt Izpildītājam līgumsodu 0,5% apmērā no līgumcenas par katru nokavējuma dienu. 
5.9.
Kavējuma naudas samaksa neatbrīvo Puses no saistību izpildes.  
5.10.
Puses nav atbildīgas par savu saistību neizpildi, ja tā radusies nepārvaramas varas apstākļu dēļ. Ar nepārvaramu varu saprotamas jebkāda veida dabas katastrofas, karš, ugunsgrēks, militāras akcijas, blokāde, streiks un citi apstākļi, kas pusēm nav kontrolējami. Par šādu apstākļu iestāšanos 3 (trīs) darba dienu laikā no brīža, kad šādi apstākļi iestājušies vai par tiek kļuvis zināms, tiek paziņots otrai pusei, pievienojot kompetentas valsts institūcijas izziņu, kas apliecina šo faktu.
6. Pretenzijas un garantijas
6.1.
Izpildītājs garantē Darbu izpildes kvalitāti atbilstoši Latvijas Republikas standartiem 24 (divdesmit četrus)  mēnešus no Darbu pieņemšanas-nodošanas akta parakstīšanas dienas.
6.2.
Garantijas laikā Izpildītājs ir atbildīgs par konstatētajiem defektiem, kā arī apņemas novērst defektus uz sava rēķina, ja vien defekts nav radies Pasūtītāja vai trešo personu vainas dēļ.
6.3.
Ja Pasūtītājs garantijas laikā konstatē veikto Darbu vai/un izmantoto materiālu bojājumus vai defektus (turpmāk tekstā – defekti), par to rakstveidā tiek paziņots Izpildītājam, norādot laiku, kad Izpildītājam jāierodas uz defektu akta sastādīšanu. Pasūtītāja noteiktais termiņš nedrīkst būt mazāks par 3 (trīs) darba dienām, bet Puses var vienoties par citu termiņu defektu akta sastādīšanai. Iepriekšminētais 3 (trīs) darba dienu termiņš neattiecas uz avārijām vai citiem ārkārtējiem gadījumiem, kad Izpildītājam jāierodas nekavējoties (ne ilgāk kā 24 (divdesmit četru) stundu laikā). Norādītajā termiņā tiek sastādīts defektu akts.
6.4.
Gadījumā, ja Izpildītājs neierodas uz defektu akta sastādīšanu, Pasūtītājs ir tiesīgs sastādīt aktu vienpusēji, un tas ir saistošs arī Izpildītājam.

6.5.
Ja Izpildītājs izvairās no konstatēto nepilnību novēršanas, Pasūtītājs pats ar saviem spēkiem var veikt to novēršanu, piedzenot no Izpildītāja visus ar to saistītos izdevumus. 
7. Līguma grozīšana un izbeigšana 
7.1.
Līgumu var papildināt, grozīt vai izbeigt, Pusēm savstarpēji rakstiski vienojoties. Jebkuras Līguma izmaiņas tiek noformētas rakstveidā un kļūst par šī Līguma neatņemamām sastāvdaļām.

7.2.
Pasūtītājam ir tiesības vienpusēji izbeigt Līgumu pirms termiņa, par to brīdinot Izpildītāju 10 (desmit) darba dienas iepriekš, ja Izpildītājs veic Darbus neatbilstoši Izpildītāja tehniskajam piedāvājumam Iepirkumā, šī Līguma vai normatīvo aktu nosacījumiem. Šajā gadījumā Pasūtītājs norēķinās ar Izpildītāju par faktiski izpildītiem Darbiem, kas atbilsts Līguma nosacījumiem, Pušu sastādītā un parakstītā aktā noteiktajā apmērā. 

8. Citi noteikumi

8.1.
Visi šī Līguma grozījumi un papildinājumi ir spēkā tikai tādā gadījumā, ja tie ir noformēti rakstiski un ir abu Pušu parakstīti.
8.2.
Puses apņemas nekavējoties viena otrai paziņot par adrešu, telefona numuru maiņu, bankas rekvizītu un citas svarīgas informācijas izmaiņām.
8.3.
Līgums saistošs Pusēm, to pilnvarotajām personām, tiesību un saistību pārņēmējiem.
8.4.
Visi strīdi un domstarpības saistībā ar šo Līgumu, ko nevar noregulēt starp Pusēm pārrunu ceļā, tiek risināti tiesā saskaņā ar spēkā esošajām tiesību normām.

8.5.
Pasūtītājs no savas puses Līguma izpildes kontrolei un dokumentu parakstīšanai pilnvaro Nekustamā īpašuma un saimniecības daļas ceļu ekspluatācijas inženieri Jāni Dunduru, tālr. 29289737, e-pasts janis.dundurs@adazi.lv. 
8.6.
Izpildītājs no savas puses Līguma izpildes kontrolei pilnvaro SIA „HODOS” projektu vadītāju        Jāni Lāci, tālr. 26469852, e-pasts jlacis@gmail.com
8.7.
Līgums sastāv no līguma teksta uz 4 (četrām) lapām 2 (divos) eksemplāros, kuru saturs ir identisks ar vienādu juridisku spēku, izsniegts pa vienam eksemplāram katrai no Pusēm.
8.8.
Līgumam ir divi pielikumu: 
8.8.1. Izpildītāja Tehniskais–finanšu piedāvājums - uz 3 (trīs) lp.;
8.8.2. Darbu izpildes kalendārais grafiks - uz 1 (vienas) lp.
Pušu rekvizīti un paraksti:
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