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ĢIMEŅU SPĒLES KADAGĀ

31.08.2019.
1. Mērķi un uzdevumi:
1.1. Sporta popularizēšana Kadagas ciemā.

1.2. Sportiski un jautri pavadīt brīvo laiku.

1.3. Uz godīgas cīņas un savstarpējas cieņas principiem noteikt uzvarētājus katrā no disciplīnām.

1.4. Ar sporta palīdzību veicināt aktīvu, veselīgu dzīvesveidu. 
2. Laiks un vieta:
Sacensību norises vieta – Kadagas āra sporta laukums, norises laiks – 2019.gada 31.augusts.

Ierašanās un dalībnieku reģistrācija sacensību norises vietā no plkst.10:00 līdz 11:00. Spēļu atklāšana plkst.11:00.
3. Sacensību dalībnieki:
Sacensībās piedalās Kadagas ciema ģimenes, kā arī citi Ādažu novada iedzīvotāji. Dalībniekiem ir jāveido komanda – kuras dalībnieki ir ģimenes locekļi un/vai draugi. Katrai komandai nepieciešams nosaukums. Vienas komandas dalībnieki var pārstāvēt tikai savu komandu. Komanda, reģistrējoties sacensībām, saņem dalībnieka karti. Piedaloties aktivitātē, pie aktivitāšu tiesnešiem dalībnieku kartē tiek saņemta atzīme par komandas dalību konkrētajā aktivitātē un iegūto punktu skaitu.

Visām pasākumā iesaistītajām personām jāievēro godīguma un taisnīguma principi. Ja kādā komandā startējošais dalībnieks neievēro godīguma un taisnīguma principus, viņa uzrādītais rezultāts var tikt anulēts.
4.Sacensību vadība:
Sacensības organizē Ādažu novada domes Sporta daļa un biedrība „Ādažu jauniešiem”. 
5. Dalības maksa:
Dalības maksa netiek piemērota.
6. Citi sacensību izdevumi:
Izdevumi, kas saistīti ar dalībnieku apdrošināšanu, sagatavošanos sacensībām un piedalīšanos sacensībās sedz paši sacensību dalībnieki.
7. Disciplīnas:
Nūjošana kopā ar instruktori Initu Henilāni – instruktora pavadībā notiks sporta spēļu dalībnieku fiziskā iesildīšanās pirms dalības turpmākajās disciplīnās. Nūjošanai nepieciešamās nūjas ierobežotā skaitā būs pieejamas pasākuma vietā.

Komandu kopvērtējuma disciplīnu veidi:
· Basketbola soda metieni

· Pludmales volejbols

· Veiklības spēles futbola laukumā

· Čiekuru mešana mērķī

· Peļu medības jeb šaušana ar gaisa pistoli mērķī (no 7 gadu vecuma)
· Virves vilkšana

· Prāta spēles

· Šautriņu mešana

· Jautrās stafetes

· Viedā orientēšanās

· Spēka vingrinājumi
· Basketbola soda metieni
Tiesnesis: Artis Reinbergs

Tiek mesti basketbola soda metieni, izmantojot basketbola bumbu. Katram komandas dalībniekam atļauti 5 metieni. Punktu skaitu veido rezultatīvo metienu skaits.
· Pludmales volejbols
Tiesnesis: Nikolajs Boldaševičs 

Sacensību sistēma tiks noteikta pēc komandu skaita precizēšanas. Sacensības notiek pēc pludmales volejbola noteikumiem. 

· Veiklības spēles futbola laukumā
Tiesnesis: Edmunds Plūmīte
Futbola vārtiem priekšā izveidots šķērslis ar caurumiem. Katrs caurums marķēts ar noteiktu punktu vērtību. Piedalās visa komanda. Katram dalībniekam atļauti 5 sitieni. Tiek saskaitīta trāpītajos caurumos punktu vērtība.
· Čiekuru mešana mērķī
Tiesnesis: Nora Vaišļa

Piedalās 2 spēcīgākie čiekuru metēji no komandas. Katram čiekuru metējam tiek doti 5 čiekuri. Punkti tiek aprēķināti pēc iemesto čiekuru skaita.
· Peļu medības jeb šaušana ar gaisa pistoli mērķī
Tiesnesis: Nikolajs Boldaševičs

Dalībnieku uzdevums ir pēc iespējas precīzāk trāpīt uzzīmētajā mērķī – pelē. Piedalās komandas dalībnieki no 7 gadu vecuma. Katram dalībniekam paredzēti 3-5 šāvieni. Summējot iegūtos punktus, nosaka labāko un precīzāko peļu mednieku (-ci). 
· Virves vilkšana
Tiesnesis: Māris Runcis

Piedalās visa komanda. Divas komandas nostājas viena pret otru un pēc tiesneša starta signāla sāk vilkt virvi katra uz savu pusi. Uzvar tā komanda, kura centra atzīmi pirmā pārvelk pāri viduslīnijai.

· Prāta spēles
Tiesnesis: Dace Muižniece-Zariņa

Spēļu dalībniekiem – komandai – jāatrisina 10 (desmit) prāta uzdevumi. Tiks veikta laika kontrole – 20 minūtes. Par katru pareizi atrisinātu uzdevumu, komandai tiek piešķirti 2 punkti. Disciplīnā uzvar komanda, kura atrisinājusi visvairāk uzdevumus. Ja vairākas komandas atrisinājušas vienāda skaita uzdevumus – tad tā komanda, kura uzdevumus atrisinājusi visātrāk.

· Šautriņu mešana
Tiesnesis:  Māris Runcis

Dalībnieku uzdevums ir trāpīt šautriņas mērķī. Katram dalībniekam paredzēti 3 metieni. Summējot iegūtos punktus, nosaka labāko un precīzāko šautriņu metēju.
· Viedā orientēšanās
Tiesnesis:  Elza Kaugure

Piedalās visi komandas locekļi. Orientēšanās notiek Kadagas ciema teritorijā. Orientējoties komandai nepieciešams atrisināt dažādus ar ciemu saistītus uzdevumus pēc iespējas ātrāk un kvalitatīvāk.
· Spēka vingrinājumi
Tiesnesis: Māris Runcis

Piedalās visi komandas locekļi. Veic dažādus spēka vingrinājumus ar iespējami lielāko atkārtojumu skaitu. Uzvar komanda, kurai kopsummā visvairāk atkārtojumi.
· Jautrās stafetes
Tiesnesis: Gatis Strikauskis

Piedalās visi komandas locekļi un veic stafeti ar dažādiem uzdevumiem pēc iespējas ātrāk.
8. Vērtēšana
Katra sporta veida rezultātus vērtē atbildīgais tiesnesis. Komandas sporta veidos iegūtie punkti tiks summēti, un iegūtā summa noteiks komandas vietu kopvērtējumā. Katrai komandai jāpiedalās pēc iespējas vairāk disciplīnās. Uzvarētāja komanda ir tā, kura būs ieguvusi vislielāko punktu skaitu visu komandu kopvērtējumā. Ja divām komandām ir vienāds punktu skaits, tālāk tiek tā komanda, kurai ir vairāk izcīnītu 1.vietu. Ja tās ir vienādā skaitā, tad skatās nākamās vietas.
9. Apbalvošana:
Komandu disciplīnās ar kausiem apbalvos pirmās trīs sportiskākās komandas.

Pārējie sporta spēļu dalībnieki par piedalīšanos sacensībās saņems medaļas.
10. Citi noteikumi:
Sacensību dalībnieks ir personīgi atbildīgs par savu veselības stāvokli un sagatavotību sacensībām. Nepilngadīgo jauniešu un bērnu vecāki/likumiskie aizbildņi uzņemas visu atbildību par savā uzraudzībā esošo jaunieti vai bērnu.

Apstiprinot savu dalību sacensībās, dalībnieki atsakās no jebkādu pretenziju izvirzīšanas organizatoriem vai citām pasākuma organizēšanā iesaistītām personām pēc iespējama nelaimes gadījuma vai materiālo zaudējumu rašanās un necīnās par zaudējumu atgūšanu tiesas ceļā.

Visiem dalībniekiem jāiepazīstas ar sacensību nolikumu. Tā nezināšana neatbrīvo dalībniekus no personīgās atbildības.

Atklātu sitienu, kautiņu vai nekārtību izraisīšanas ārpus laukuma gadījumā Pašvaldības policija var sastādīt administratīvo protokolu.

Sacensību dalībnieks sacensībās nedrīkst piedalīties alkohola reibumā. Ja tiek konstatēts, kad sacensību dalībnieks šo neievēro, tad viņš un viņa komanda tiek diskvalificēta no turpmākas dalības sacensībās.

Sacensību organizatori nav atbildīgi par nolikuma nezināšanu un neievērošanu.

Galvenajam tiesnesim ir tiesības izlemt jautājumus, kuri nav minēti sacensību nolikumā.
11. Datu aizsardzība:
Pasākuma laikā tiks fotografēts un/vai filmēts. Uzņemtie materiāli var tikt izmantoti publicitātes vajadzībām. Katrs dalībnieks piesakoties sacensībām apstiprina savu personas datu apstrādi, balstoties uz Fizisko personu datu aizsardzības likuma 7.1. pantu.
12.Sacensību programma:
Pasākuma programma:

10.00 – 11.00 – dalībnieku reģistrēšanās aktivitātēm pasākuma norises vietā

11.00 – ĢIMEŅU SPĒĻU atklāšana (Sandra Bukovska)

11.30 – Sporta aktivitāšu sākums

17.00 – Apbalvošana (Sandra Bukovska)
Noslēgumā – pasākuma dalībnieku cienāšanās ar spēka zupu (Sandra Bukovska). 

 Visas dienas garumā “Brīvās austras skola” radošā darbnīca un atrakcijas sadarbībā ar Nacionālajiem bruņotajiem spēkiem. 
Ņem līdzi ģimeni un piedalies!!!
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